
※掲載されている情報は令和７年 ５月時点のものです。

※改定や取扱終了する場合がありますのでご注意ください。

お肉の返礼品
（熊野牛、加工食品等）

CN06-NT CN08-NT CN09-NT

【13,500円】 【14,000円】 【20,000円】

CN10-NT CN12-NT AN34-NT

【32,000円】 【14,000円】 【20,000円】

CC12-NT CC31 HB001

【20,000円】 【62,000円】 【10,000円】

※果物などの季節の品や期間限定の品等、一部返礼品につきましては、受付期間の終

了、上限数到達、天候不順などやむを得ない理由により取扱終了になること、また、

オンライン決済限定のものが多いことにより、パンフレットには掲載しておりませ

ん。以上の返礼品につきましては、インターネットでのお申し込みをご検討いただき

ますようお願いいたします。

総個数:20個 総重量:2.8kg(1個あたり140g)熊野牛赤身ローストビーフ250g×1個/熊野牛ハンバーグ

100g×3個/熊野牛牛丼の具140g×3個 たっぷり大容量の20個入りです。大家族でも単

身でも冷凍庫に常備しておけば安心のお役立ち

食材です。※北海道発送不可

熊野牛を使用した、ローストビーフ/ハンバーグ

/牛丼の具のセットです。

熊野牛リブロースステーキ200g×3枚/ステーキ

ソース225g×1本/国産うなぎ 炭火蒲焼3尾/鰻

のタレ 20ccボトル6個/和歌山県産 粉山椒小袋

6袋

熊野牛ステーキと国産炭火焼鰻の

贅沢うな牛セットB
食卓応援企画 俺と私の「ハンバーグ」

ミンチボールステーキ(3箱セット) 老舗洋食セットスタンダード

ビストロタンシチュー(3箱セット)
「地元ブランド」熊野ポークパテ・ド・カン

パーニュ(オードブル/パーティー用)

パテ・ド・カンパーニュ(100g×10個)

1箱250g×3箱

こだわりの厳選素材を使用しシェフが一つ一つ丁寧

に手捏ねで作る、4世代に渡って支持されてきたほ

わっとやわらかい「レストランフライヤ」定番の贅

沢ハンバーグ。

厚切り牛タンシチュー(200g×1箱)/ミンチボー

ルステーキ(250g×1箱)/特選牛ハヤシビーフ

(250g×1箱)/特選牛昭和カレー(250g×1箱)/濃

厚ポタージュスープ(230g×1箱)/ 全5箱

『老舗伝統の味』×『カジュアル洋食』レストランフラ

イヤ人気NO.1メニューの『タンシチュー』を食べやす

い一口サイズにごろっと野菜をバランス良く加え、当時

から変わらない伝統製法で時間をかけて作る唯一無二の

味「特製ドビソース」でじっくり仕上げました。

ビストロメニューの定番の田舎風パテ。ハード系の

パンでサンドイッチに、また赤ワインとともにその

まま召し上がるのも最高です。

1箱200g×2箱

厚切り牛タンシチュー(2箱セット)

熊野牛 加工品バラエティセットミニ

老舗洋食セット デラックス

創業1933年、地元和歌山でソウルフードとして現

在も支持され続けている名店「レストランフライ

ヤ」の名物メニュー人気NO.1!!最も柔らかく風味と

旨味が最高なタン元(特上タン)を使用。

厚切り牛タンシチュー(200g×2箱)/ミンチボールス

テーキ(250g×2箱)/特選牛ハヤシビーフ(250g×1

箱)/特選牛昭和カレー(250g×1箱)/濃厚ポタージュ

スープ(230g×2箱)/ 全8箱



CC25-NT CC26-NT CZ01-NT

【14,500円】 【16,000円】 【22,000円】

CC09-NT CC136 CC137

【18,000円】 【10,000円】 【10,500円】

CC138 CC213 CC95

【12,000円】 【11,000円】 【12,000円】

CC100-NT CC101-NT CC32-NT

【6,000円】 【6,000円】 【12,000円】

BBQ・誕生日パーティー・結婚パーティーなど、イベ

ント事では目立つこと間違いなし!!ご家庭では一口サイ

ズにカットしてお弁当に入れたり、煮込みハンバーグに

したり、ロコモコ丼にしたりなどアレンジ自由自在♪

国産牛生ハンバーグ 10個 和歌山 パンダーグ 130g×8個 熊野牛 メンチカツ 100g×15個

総重量1300g(650g×2個)

熊野牛 MEGAバーグハーフ 650g×2個 熊野牛のハンバーグ(ステーキソース/味付けスパイス付)×10個熊野牛 MEGAバーグ 1,350g×1個

山田バーグ ハーフサイズ650g×2個

熊野牛 MEGAバーグ 1,350g 熊野牛 MEGAバーグハーフ(650g×2個)
贅沢グルメを味わえる

熊野牛「生」ハンバーグ10個セット

外側をしっかり加熱することにより旨味を内側に保持

し、中をふんわり仕上げることで、挽き肉の粒々の食感

と美味しい肉汁のジューシーさを味わえる品になりまし

た。

外側をしっかり加熱することにより旨味を内側に保持

し、中をふんわり仕上げることで、挽き肉の粒々の食感

と美味しい肉汁のジューシーさを味わえる品になりまし

た。

和歌山のおいしい水と空気で自然豊かな中育った熊野牛は肉質が

きめ細やかで柔らかく、肉そのものが風味豊かで和歌山のブラン

ド牛として不動の人気を築いています。その熊野牛の赤身を

100%使用したフレッシュな生ハンバーグをお届けします。

熊野牛 自家製ハンバーグ(10個) 山田バーグ 1,350g

熊野牛 コロッケ 80g×20個

熊野牛コロッケに使用しているお肉の量は通常

のコロッケの2倍以上！一口食べれば熊野牛の脂

の甘味がふわっと口の中に広がります。

総個数:8個

お肉屋さんの合挽メンチカツ お肉屋さんのコロッケ 熊野牛 コロッケ 80g×20個

熊野牛メンチカツ 100g×15個

和歌山のテーマパークでご提供しているお子様に大人気のパンダ

の形をしたハンバーグです!どこか懐かしい味がしつつ、香辛料

を抑えシンプルな味付けで製造していますので、お子様に食べや

すくなっております。

和歌山の特産ブランド牛「熊野牛」を使用

して製造された弊社オリジナルの熊野牛メ

ンチカツです。

総個数:10個(150g×10個)

牛ミンチ100％で作られた生ハンバーグは、調

味料や香辛料をあまり入れず、シンプルで肉々

しい味わいが特徴的です。

総重量:1,350g

BBQ・誕生日パーティー・結婚パーティーなど、イベ

ント事では目立つこと間違いなし!!ご家庭では一口サイ

ズにカットしてお弁当に入れたり、煮込みハンバーグに

したり、ロコモコ丼にしたりなどアレンジ自由自在♪

お客様から「美味しい！」とご好評いただいて

いるコロッケです。お子様のおやつや晩御飯の

おかずの一品にも大活躍です！

牛肉と豚肉を贅沢に使用したメンチカツです。

ご家庭の献立やおかずのストック、お子様のお

やつにも。

コロッケ 80g×30個メンチカツ 100g×15個

熊野牛 ハンバーグ 100g×10個

和歌山県産銘柄牛の熊野牛を100%使用。

自社工場製ハンバーグです。



GM005 CZ64-NT CZ62-NT

【14,500円】 【20,000円】 【22,000円】

CZ63-NT CZ09-NT CC200-NT

【19,500円】 【13,500円】 【13,500円】

CC141 BV82-NT BV83-NT

【13,500円】 【8,500円】 【10,000円】

BV84-NT CC24-NT CC212

【13,500円】 【12,000円】 【12,000円】

イゾラベーラ特製チキンカレー(レトルト)

3個セット

イゾラベーラ特製ビーフカレー(レトルト)

3個セット

イゾラベーラ特製ビーフ/チキンカレー

(レトルト) 5個セット
熊野牛カレー(4食セット) 食肉卸売の工場自家製 牛タンカレー 800g

桜チップ 燻煙ソーセージ 150g×5P

ビーフカレー200g×3個/チキンカレー200g×2個

通常の倍量の国産牛肉・国産鶏肉を使い、じっくり

と手間をかけてつくり上げました。まろやかで奥行

きがあり香り豊かなスパイスが味の決め手です。

熊野牛 カレー 180g×4箱 牛タンカレー 800g(個数4個)

燻煙 ソーセージ150g×5パック

肉処理からはじめ、腸詰め、梱包まで職人が真心込めて

作った【桜チップの燻煙ソーセージ】は、焼くと表面の

皮が割れ、ジューシーな肉汁が出ます。

関西で数少ないブランド黒毛和牛の熊

野牛を100%使用した贅沢コロッケ!!

10個入り×3パック(1個あたり60g)

紀州山椒ウインナー(120g×3)/熊野ポークあらびきガー

リックウインナー(120g×2)/熊野ポークチーズウイン

ナー(120g×2)/熊野ポークの焼き豚(200g×1)/熊野

ポークあらびきガーリックフランク(100g×2)

紀州山椒ウインナー(120g×2)/熊野ポークあら

びきガーリックウインナー(120g×1)/熊野ポー

クチーズウインナー(120×2)/熊野ポークあらび

きガーリックフランク(100g×2)

冷凍 熊野牛コロッケ 60g×30個 紀州グリルプレートセット 紀州ごちそうオードブルセット

紀州ソーセージ晩酌のおともセット 紀州ジューシーソーセージセット わかやまジビエソーセージ 猪/鹿 10Pセット

熊野牛ハンバーグ ステーキソース/味付けスパイス

付き(130g×5)/熊野ポークハンバーグ ステーキ

ソース/味付けスパイス付き(130g×5)/熊野ポーク

あらびきガーリックフランク(100g×2)

紀州山椒ウインナー(120g×3)/熊野ポークあらびきガー

リックウインナー(120g×2)/熊野ポークチーズウイン

ナー(120g×3)/熊野ポークあらびきガーリックフランク

(100g×3)/熊野ポークのパテドカンパーニュ(100g×2)

ジビエソーセージ 猪 20g×5本入 5パック

ジビエソーセージ 鹿 20g×5本入 5パック

和歌山で獲れた猪、鹿の肉を原料に、豚肉を加

え食べやすくアレンジしました。

チキンカレー200g×3個 ビーフカレー200g×3個

通常の倍量の国産鶏肉を使い、じっくりと手間をか

けてつくり上げました。まろやかで奥行きがあり香

り豊かなスパイスが味の決め手です。

通常の倍量の国産牛肉を使い、じっくりと手間をか

けてつくり上げました。まろやかで奥行きがあり香

り豊かなスパイスが味の決め手です。

熊野牛の牛肉を角切りにし、その美味しさが伝わるカ

レーに仕上げました。適度な辛みをもたせたお肉屋さん

の自家製熊野牛カレーをぜひご堪能ください。

厳選された50gのタンと野菜を食肉卸売の工場で

じっくり煮込みました。タンの旨味と溶け込んだ野

菜の甘みと食欲をそそる香り、適度な刺激と辛味を

持つ数種類のスパイスを調合しております。



JG01

【25,000円】

フランス料理専門店 JOY味村特製

欧風ビーフカレー 6食セット

1食分(約220g)×6食セット

フランス料理専門店JOY味村のシェフが作る牛

肉たっぷりのカレーです。レトルトカレーとは

思えない美味しさです。



AZ03-NT AZ04-NT AZ01-NT

 【37,000円】 【26,000円】 【37,000円】

AZ06-NT AZ13-NT CC06-NT

【20,000円】  【17,000円】 【38,000円】

CC07-NT CC145 CC146

【20,000円】 【12,000円】 【22,000円】

CC08-NT CC16-NT CC19-NT

【24,500円】 【20,000円】 【19,500円】

熊野牛のモモ肉や肩肉を使用したブロックで

す。お家で自家製のローストビーフに最適で

す。

脂肪が少なくヘルシーな赤身肉をすき焼き・

しゃぶしゃぶ用にカットいたしました。

熊野牛の赤身を使用したスライスで、

あっさりとヘルシーにお召し上がりいた

だけます。

熊野牛 モモ/肩/バラスライス 500g×2パック(計1kg) 総重量:1kg(250g×4パック) 総個数:2パック(総重量:1kg)

熊野牛で炒め物をはじめ、カレーシチュー用や

鍋物などどのような調理にでも使える便利なス

ライスです｡

熊野牛 赤身すき焼き/しゃぶしゃぶ用(約1kg)
熊野牛 すき焼き/しゃぶしゃぶ

赤身スライス(700g)

熊野牛 赤身ブロック

真空パック(500g)

熊野牛 モモ/肩スライス 各500g(計1kg) 熊野牛 赤身スライス 700g×1パック 熊野牛 モモ/肩ブロック 500g

ブランド黒毛和牛【熊野牛】のスジ肉です。牛すじ肉

はコラーゲンが豊富なので、健康・美容にも良く、

じっくり火を通すことでトロトロになり旨味成分が凝

縮された味わいになります。

旨味が凝縮された濃い味の「肩」と、タンパク質

や鉄分が豊富な「モモ」を使用しており、あっさ

りヘルシーにお召し上がりいただけます。

約700g 熊野牛 リブロース/肩ローススライス 各500g(計1kg)

紀州和歌山の山塊に抱かれた自然豊かな環境の中で、緑豊かな山々か

ら湧き出る美しい水と100%植物性飼料を十分に与え、徹底した健康

管理と精一杯の愛情をそそぎ丹精込めて育てられた美味しい和歌山ふ

るさとの味・熊野牛をどうぞご賞味ください。

赤身マニアの方にお勧め!ヘルシーで

旨みのある肉好きの方にお勧めの1

品！

熊野牛 万能スライス 1kg
【A4/A5】熊野牛スジ 真空パック

250g×4パック
【A4/A5等級】熊野牛赤身切り落とし 1kg

特産黒毛和牛 熊野牛切り落とし

約1kg(約500g×2パック)

熊野牛を家庭用として返礼品にしまし

た。肉好きの方にお勧めの1品！

熊野牛モモスライス

すき焼きしゃぶしゃぶ用
熊野牛切り落とし 約1kg

熊野牛 ロース/肩ロース

すき焼き/しゃぶしゃぶ(1kg)

熊野牛焼肉セット 約1kg
熊野牛ロース肩ローススライス

すき焼きしゃぶしゃぶ用
熊野牛ロースステーキ (約200g×4枚)

ロース・肩ロース約500g/バラ約500g 約700g 約200g×4枚

和歌山の畜産農家が愛情を込めて育てました。

ブランド牛の定番熊野牛 すき焼き・しゃぶしゃ

ぶ用うす切りになります。

肉好きの方におすすめの1品！和歌山の畜

産農家が愛情を込めて育てました。

和歌山の畜産農家が愛情を込めて育てました。

ロースとバラ２種類味わえる焼肉セット！



CC20-NT CC203-NT CC205-NT

【20,000円】 【22,000円】 【20,000円】

CC206-NT CV12-NT CV13-NT

【22,000円】 【30,000円】 【30,000円】

CV14-NT CV15-NT CV16-NT

【30,000円】 【60,000円】 【60,000円】

CV18-NT CV19-NT CV20-NT

【20,000円】 【20,000円】 【73,000円】
すき焼き用モモ肉 250g 焼肉用モモ肉 250g すき焼き用ロース肉 640g

熊野牛のモモ肉をすき焼き用にスライスしまし

た。柔らかな肉質と旨味が、口の中に広がりま

す。

熊野牛のモモ肉を焼肉用にスライスしました。

柔らかな肉質と旨味が口の中に広がります。

熊野牛の中からさらに選びぬいたロース肉。肉の旨味からくる

甘みがあり、柔らかいお肉です。赤身と脂身の割合も丁度良

く、キメが細かくてやわらかさの中にもむっちりとした歯ごた

えが特徴です。

熊野牛 すき焼き用モモ肉(250g) 熊野牛 焼肉用モモ肉(250g) 熊野牛 すき焼き用ロース肉(640g)

熊野牛の肩ロースをすき焼き用に手切りスライ

スしました。柔らかな肉質と旨味が口の中に広

がります。

熊野牛の肩ロースを焼肉用に手切スライスしま

した。柔らかな肉質と旨味が、口の中に広がり

ます。

ステーキ用にお肉をスライスしました。柔ら

かな肉質と旨味が、口の中に広がります。

熊野牛 ロースステーキ(160g×2枚) 熊野牛 すき焼き用肩ロース(450g×2) 熊野牛 焼肉用肩ロース(450g×2)

ロースステーキ 160g×2枚 すき焼き用肩ロース 450g×2 焼肉用 肩ロース 450g×2

熊野牛 ミスジブロック 500g すき焼き用肩ロース 450g 焼肉用肩ロース 450g

熊野牛 希少部位 ミスジブロック(500g) 熊野牛 すき焼き用肩ロース(450g) 熊野牛 焼肉用肩ロース(450g)

熊野牛の肩ロースをすき焼き用に手切スライス

しました。柔らかな肉質と旨味が、口の中に広

がります。

牛1頭の中でもほんの2~3kgしかとれない希少部

位です。焼き肉でも、レアステーキでもどれで

食べても柔らかくて美味です。

熊野牛の肩ロースを焼肉用に手切スライスしま

した。柔らかな肉質と旨味が口の中に広がりま

す。

熊野牛 赤身ステーキ(200g×3枚)
熊野牛 すき焼き/しゃぶしゃぶ用

リブローススライス(500g)
熊野牛 リブロースステーキ(200g×2枚)

熊野牛 モモステーキ 200g×3枚 熊野牛 リブローススライス 500g×1パック 熊野牛 リブロース(サーロイン)ステーキ 200g×2枚

熊野牛のモモを使用した美味しいステーキで

す。赤身で脂肪分が少なく、あっさりとヘル

シーにお召し上がりいただけます。

きめ細かく柔らかな肉質で濃厚な味わいが特徴

の牛肉の最高峰といわれるロース肉のスライス

です。

ロースの中で最もきめが細かく、柔らかくジュー

シーでコクのある旨味をステーキでお楽しみくだ

さい。



CV21-NT CV22-NT CV26-NT

【73,000円】 【73,000円】 【103,000円】

CC01 CC03 CC13

【29,000円】 【26,000円】 【50,500円】

GK04-NT GK05-NT GK06-NT

【12,000円】 【50,000円】 【50,000円】

GK07-NT GK08-NT GK09-NT

【52,000円】 【67,000円】 【47,000円】

【熊野牛】王道！お肉博士が目利き！

A4メス サーロインステーキ(180g×2枚)

【熊野牛】お肉博士が目利き！

A4メスシャトーブリアン(120g×2枚)

【熊野牛】王道！お肉博士が目利き！

A4ヘレステーキ(120g×2枚)

サーロインステーキ 180g×2枚 シャトーブリアン 120g×2枚 ヘレステーキ 120g×2枚

コラーゲンが豊富で低カロリーかつ栄養満点とうれし

い要素がたくさんある牛すじを是非お試しください。

※北海道・沖縄への配送は不可となっております。

見た目も鮮やかなスライスされた霜降りのお肉

です。※北海道・沖縄への配送は不可となって

おります。

見た目も鮮やかなスライスされた霜降りのお肉

です。※北海道・沖縄への配送は不可となって

おります。

キメの細かい赤身と良質な脂身のバランスが良いA4メスサーロ

インステーキをご用意しました。やわらかい肉質で肉本来のう

まみをお楽しみいただけます。※北海道・沖縄への配送は不可

となっております。

シャトーブリアンは、1頭の牛から約3kg程度しか取れない非常

に貴重なヒレ肉の中心部分で、ステーキの女王とも言われる希

少部位です。非常に柔らかく、肉の旨みを存分に味わっていた

だけます。※北海道・沖縄への配送は不可となっております。

柔らかく赤身のヘレステーキは、その食べやすさから

お子様からお年寄りまでお召し上がりいただけます。

※北海道・沖縄への配送は不可となっております。

【熊野牛】牛すじ(計1kg/500g×2袋)
【熊野牛】お肉博士が目利き！

A4メス すき焼き用切り落とし(計1kg)

【熊野牛】お肉博士が目利き！

A4メスしゃぶしゃぶ用切り落とし(計1kg)

牛すじ 500g×2袋 切り落とし すき焼き用 1kg(500g×2パック) 切り落とし しゃぶしゃぶ用 1kg(500g×2パック)

きめ細かく柔らかな肉質で濃厚な味わいが特徴

の牛肉の最高峰といわれるロース肉のステーキ

です。

熊野牛 リブロース(サーロイン)ステーキ 約200g×3枚(冷凍)

熊野牛 焼肉セット(1kg) 熊野牛 ロースステーキ(約600g) 熊野牛 ステーキバラエティセット

熊野牛ロースステーキ200g×2枚/熊野牛ヒレステーキ150g×2

枚/熊野牛モモステーキ200g×2枚(計6枚)

熊野牛のロース、ヒレ、モモの3種類の部位を同

時に味わえるセットです。

熊野牛 肩ロース/バラ焼肉用 各500g(計1kg)

サシがきめ細かく濃厚な旨味が味わえる「肩ロー

ス」、赤身と脂身部分のバランスが良い「バラ」。焼

肉で人気の部位2種類をセットにしました。

熊野牛 焼肉用ロース肉(640g)
熊野牛 しゃぶしゃぶ用ロース肉

(640g)
熊野牛 ロースステーキ(240g×4枚)

焼肉用ロース肉 640g しゃぶしゃぶ用ロース肉 640g ロースステーキ 240g×4枚

熊野牛の中からさらに選びぬいたロース肉。肉の旨味からくる

甘みがあり、柔らかいお肉です。赤身と脂身の割合も丁度良

く、キメが細かくてやわらかさの中にもむっちりとした歯ごた

えが特徴です。

熊野牛の中からさらに選びぬいたロース肉。肉の旨味からくる

甘みがあり、柔らかいお肉です。赤身と脂身の割合も丁度良

く、キメが細かくてやわらかさの中にもむっちりとした歯ごた

えが特徴です。

熊野牛の中からさらに選び抜いたロース肉。肉の旨味からくる

甘みがあり、柔らかいお肉です。赤身と脂身の割合もちょうど

良く、キメが細かくてやわらかさの中にもむっちりとした歯ご

たえが特徴です。



CC98 CC107 CC134

【12,000円】 【13,500円】 【15,000円】

CC109 DM25 DM26

【25,000円】 【28,000円】 【28,000円】

DM27 GM004

【23,000円】 【29,000円】 【35,000円】

DX91078

【35,000円】 【23,000円】 【45,000円】
国産黒毛和牛肉 ロース:400g 国産黒毛和牛肉 赤身こま切れ:約500g シャトーブリアンステーキ:200g(100g×2枚)/

ロース:200g霜降りのサシが多くて柔らかく、脂の甘さと肉のコクがバラン

ス良く味わえるため、すき焼きやしゃぶしゃぶに最適な「ロー

ス」を、贈答用としてもお使いいただける折箱に入れてお届け

します。

赤身の多い部分をこま切れにし、贈答用として

もお使いいただける折箱に入れてお届けしま

す。

熊野牛をシャトーブリアンのステーキ肉とロース肉のセットに

し、贈答用としてもお使いいただける折箱に入れてお届けしま

す。※一部の離島にはお届けできない可能性がございます。

ステーキ肉と赤身肉のこま切れをセットにし、贈答用としても

お使いいただける折箱に入れてお届けします。※一部の離島に

はお届けできない可能性がございます。

和歌山の自然豊かな環境の中で、丹精込めて育てられました。

肉質もきめ細かで柔らかく、肉そのものの風味に優れ、焼いた

時の香ばしい香りの良さと美味しさも熊野牛ならではです。

但馬牛の血統を取り入れて品種改良がなされ、「熊野牛」とし

て地域ブランド化された国産黒毛和牛です。肉質もきめ細かで

柔らかく、肉そのものの風味に優れた逸品です。

但馬牛の血統を取り入れて品種改良がなされ、「熊野

牛」として地域ブランド化された国産黒毛和牛です。

肉質もきめ細かで柔らかく、肉そのものの風味に優れ

た逸品です。

特別に赤身部分を厳選した熊野牛は、肉本来の旨味と

ジューシーさが際立ちます。シンプルに調理すること

で、熊野牛の美味しさを存分に堪能できます。

熊野牛A4以上霜降りローススライス400g 熊野牛A4以上霜降り赤身こま切れ500g
熊野牛A4以上シャトーブリアン200g/ロー

ス200g

DX91052-NT DX91053-NT

熊野牛 モモしゃぶしゃぶ用(500g) 熊野牛セット サーロイン/赤身ステーキ
熊野牛A4以上 シャトーブリアン200g/

赤身こま切れ300g

熊野牛 モモ肉(しゃぶしゃぶ用) 500g 熊野牛 サーロイン250g×2枚/赤身ステーキ120g×2枚 国産黒毛和牛肉 シャトーブリアンステーキ:約

200g/赤身こま切れ:約300g

DX91051-NT

紀州うめ塩使用 厚切り牛タン(1.4kg)

きた川牛侍特製
熊野牛ロースステーキ(200g×2枚) 熊野牛ロースすき焼き用(400g)

厚切り牛タン 700g×2パック(計1400g) 熊野牛 ロースステーキ 200g×2枚 熊野牛 ロース肉(すき焼き用) 400g

タン中・タン元を使用した上、切り目加工を施

しました。ボリューム満点BBQやご家庭での焼

肉やビールのお供に最適。

タン中・タン元を使用したうえ、切り目加工を

施しました。ボリューム満点でBBQや御家庭で

の焼肉やビールのお供に最適。

さっぱり醤油だれ4パック(1パックあたり約250g) ローストビーフ 250g×1個/ローストビーフのたれ 40g×1個 厚切りタン 700g×1パック

お肉のプロ集団が選んだ上ハラミに厳選のこだわり醤

油だれを漬け込みました。さっぱり醤油だれを小分け

でお届けするのでとっても便利。

紀州和華牛のモモ肉の柔らかい部分(ラン

プ・内モモ)を使用したローストビーフで

す。

新【名店の味】こだわりのタレ漬け牛ハラミ

焼肉1000g(上ハラミさっぱり醤油だれ)

紀州和華牛 赤身ローストビーフ

(250g×1個)

紀州うめ塩使用 厚切り牛タン

(700g×1パック)きた川牛侍特製



DX91079 CC208 CC140

【50,000円】 【10,000円】 【23,000円】

CC217 CC218 CC219

【24,000円】 【22,000円】 【24,000円】

CC220 HB002 DP023

【108,000円】 【10,000円】 【19,000円】

DP024 CC142 CC143

【10,000円】 【18,000円】 【18,000円】

熊野牛A4以上シャトーブリアン200g/サー

ロイン180g×2枚
熟成紀州和華牛 万能切り落とし 400g 紀州和華牛 熟成トマホーク 700g

[冷凍品]牛肉プルコギ「肉甚」洋梨果汁使用

3kg(500g×6パック)

なかなかお目にかかることのない珍しい「トマホーク

ステーキ」。BBQやパーティーで盛り上がること間違

いなしです。※大きさや重量は個体によって多少変わ

りますのでご了承ください。

【熊野牛/熟成紀州和華牛】食べ比べしゃぶしゃぶ用

スライス600g 牛脂付(肩ロース/ロース/赤身)

総重量:400g

【万能】に使える切り落としが登場。炒め物・カ

レーなど、様々なご家庭の食事シーンでお使いい

ただけること間違いなしの商品です。

有機塩こうじ&有機胡椒使用

国産牛の無添加ローストビーフ

熊野牛をシャトーブリアンとサーロインステーキ肉のセットに

し、贈答用としてもお使いいただける折箱に入れてお届けしま

す。※一部の離島にはお届けできない可能性がございます。

和歌山を代表する《熊野牛》VS新ブランド黒毛

和牛でメディアにも取り上げられている《紀州

和華牛》を熟成した《熟成紀州和華牛》の部位

食べ比べセットです。

きた川牛侍の特製タレ漬け

中落ちカルビ800g

1.5kg(500g×3パック) 総重量:900g(300g×3) 総重量:800g

総重量:700g以上

【熊野牛/熟成紀州和華牛】食べ比べすき焼き用

600gスライス(肩ロース/ロース/赤身)

【熊野牛/熟成紀州和華牛】食べ比べ焼肉用

480g 牛脂付(肩ロース/ロース/赤身)

和歌山を代表する《熊野牛》VS新ブランド黒毛

和牛でメディアにも取り上げられている《紀州

和華牛》を熟成した《熟成紀州和華牛》の部位

食べ比べセットです。

和歌山を代表する《熊野牛》VS新ブランド黒毛

和牛でメディアにも取り上げられている《紀州

和華牛》を熟成した《熟成紀州和華牛》の部位

食べ比べセットです。

和歌山を代表する《熊野牛》VS新ブランド黒毛

和牛でメディアにも取り上げられている《紀州

和華牛》を熟成した《熟成紀州和華牛》の部位

食べ比べセットです。

シャトーブリアンステーキ:200g(100g×2枚)/

サーロインステーキ:180g×2枚

【熊野牛/熟成紀州和華牛】食べ比べ

ステーキ1100g

そのまま炒めておかずとしてはもちろんですが、人参、じゃが

いも、玉ねぎと一緒に肉じゃがに!炒めたプルコギをラーメンや

うどんの上に乗せて肉そば、肉うどんに!カレーに入れれば、超

コク旨プルコギカレーにとアレンジ次第で無限大!

牛骨や鶏ガラを長時間煮込み醤油などで味付けし

た醤油ベースの秘伝の特製タレに、国産のカル

ビ・モモ・豚ロースをそれぞれ漬け込みました。

そのまま炒めておかずとしてはもちろんですが、人参、じゃが

いも、玉ねぎと一緒に肉じゃがに!炒めたプルコギをラーメンや

うどんの上に乗せて肉そば、肉うどんに!カレーに入れれば、超

コク旨プルコギカレーにとアレンジ次第で無限大!

牛骨や鶏ガラを長時間煮込み醤油などで味付けした醤

油ベースの秘伝の特製タレに、国産のカルビ・モモ・

豚ロースを、それぞれ漬け込みました。

肉のプロが厳選した素材を有機塩こうじ、有機胡椒な

どを使って無添加で仕上げたローストビーフ。しっと

りとなめらかな舌触りに仕上げています。

約200g(特製ソース36g付き)

[冷凍品]牛肉プルコギ「肉甚」洋梨果汁使用 きた川牛侍の特製タレ漬けセット900g



CC144

【8,000円】

やみつきホルモンセット 400g

総重量:400g(2種セット)

辛うまホルモンは、きた川牛侍で人気なピリ辛タレに小腸を絡

ませ、ミックスホルモンは、秘伝の味噌タレに“コリコリ”や“ハ

チノス”など肉の卸売りを営んでいるからこそ提供できる新鮮

なホルモンを絡ませました。



お魚の返礼品
CB01-NT CH10-NT CH09-NT

【14,500円】 【10,000円】 【14,500円】

CH08-NT CH07-NT CH06-NT

【18,000円】 【20,000円】 【25,000円】

DM114 DM115 DM116

【10,000円】 【8,500円】 【8,500円】

DM117 AP14 AP15

【18,000円】 【21,000円】 【14,500円】

爽やかなあせの葉の香りと隠し味の紀州南高梅のまろやかな酸

味が、素材の味を引き立てて豊かな味わいに仕上がり、紀州南

高梅、すし飯、魚との相性抜群のお寿司です。

さば片身(180g)2枚/真あじ(150g)2枚/さんま

(100g)2枚/銀鮭切り身(120g)2枚

紀州備長炭干しの人気商品を詰め合わせまし

た。

小鯛 雀寿司 昔ながらの柿の葉寿司 10個

紀州和歌山の棒鯖寿司とあせ葉寿司

(鯛4個/鮭3個)セット
紀州備長炭干し詰合せ(豊麟)

棒鯖寿司1本/あせ葉寿司鯛4個/あせ葉寿司鮭3個

小鯛雀寿司(6個入)

縦20.5cm/横11.5cm/高さ4.5cm 木箱6個入

紀州和歌山の棒鯖寿司1本 紀州和歌山のあせ葉寿司鮭7個

棒鯖寿司 1本

紀淡海峡周辺で採れた鯛を使った和歌山の郷土料

理です。※輸送の関係上、配達できない地域もあ

ります。

さば片身(180g)3枚/真あじ(150g)2枚/さんま(100g)2

枚/銀鮭切り身(120g)2枚/真ほっけ(280g)1枚/かます

(180g)1枚/カレイ(120g)1切

お店独自のタレに漬け込んだ鯖と、独自の製法で炊き

上げた肉厚昆布に、シャリとコシヒカリ最高級ランク

で創り上げた棒鯖寿司です。

品質劣化をしない高度な冷凍技術を開発し、自然解凍

するだけでおいしく食べられる職人の技が詰まった冷

凍寿司を完成させました。

昔ながらの柿の葉寿しです。国内産のサバと良質のお米を使用

した昔ながらの製法で一つ一つ手作りで仕上げた絶品です。※

北海道・沖縄・離島への発送不可。

昔ながらの柿の葉寿しです。国内産のサバと良質のお米を使用

した昔ながらの製法で一つ一つ手作りで仕上げた絶品です。※

北海道・沖縄・離島への発送不可。

昔ながらの柿の葉寿しです。国内産のサバと良質のお米を使用

した昔ながらの製法で一つ一つ手作りで仕上げた絶品です。※

北海道・沖縄・離島への発送不可。

爽やかなあせの葉の香りと隠し味の紀州南高梅のまろやかな酸

味が、素材の味を引き立てて豊かな味わいに仕上がり、紀州南

高梅、すし飯、魚との相性抜群のお寿司です。

紀州備長炭干しの人気商品を詰め合わせました。

あせ葉寿司 鮭7個入(化粧箱入)

昔ながらの柿の葉寿司 15個

昔ながらの柿の葉寿司 30個 昔ながらの柿の葉寿司 45個

20個 30個入

昔ながらの柿の葉寿司 20個

45個入

10個入 15個入

昔ながらの柿の葉寿しです。国内産のサバと良質のお米を使用

した昔ながらの製法で一つ一つ手作りで仕上げた絶品です。※

北海道・沖縄・離島への発送不可。

昔ながらの柿の葉寿しです。国内産のサバと良質のお米を使用

した昔ながらの製法で一つ一つ手作りで仕上げた絶品です。※

北海道・沖縄・離島への発送不可。

あせ葉寿司鯛7個入(化粧箱入)

紀州和歌山のあせ葉寿司鯛7個

紀州備長炭干し詰合せ(友麟)



AP16 AP17 AP18

【13,000円】 【16,000円】 【15,500円】

AP19 AP20 AP21

【13,000円】 【13,000円】 【47,000円】

CA164 AK06-NT AK07-NT

【10,000円】 【19,000円】 【24,500円】

AP23 AP24 AP25

【23,000円】 【10,000円】 【11,500円】

独自製法の紀州備長炭の特性の吸水効果・脱臭効

果を利用し、仕上げた干物です。空気に触れずに

乾燥するため魚の脂肪部が酸化せず仕上がりま

す。

脂ののったさばを独自製法の紀州備長炭の特性

の吸水効果・脱臭効果を利用し仕上げた干物で

す。

脂ののった極上かますを独自製法の紀州備長炭

の特性の吸水効果・脱臭効果を利用し仕上げた

干物です。

脂たっぷりの特大真あじを独自製法の紀州備長

炭の特性の吸水効果・脱臭効果を利用し仕上げ

た干物です。

高級魚ののどぐろを独自製法の紀州備長炭の特

性の吸水効果・脱臭効果を利用し仕上げた干物

です。

特大のどぐろ(約450g)2枚

脂ののった極上の特大真ほっけを独自製法の紀

州備長炭の特性の吸水効果・脱臭効果を利用し

仕上げた干物です。

さば片身(180g)5枚 かます(180g)5枚

紀州備長炭干しさんま 紀州備長炭干しさば 紀州備長炭干しかます

和食やTakasui 本まぐろ角煮

紀州備長炭干し特大真ほっけ 紀州備長炭干し特大真あじ 紀州備長炭干しのどぐろ(赤むつ)

灰干しさんま 10尾入 灰干しさんま 16尾入

さば煮付け 1パック(2切入150g)×5パック本まぐろ角煮  1パック(150g)×5パック

和食やTakasui さば煮付け 和食やTakasui 鯛かぶと煮

さんま(100g)6枚

特大真ほっけ(450g)3枚 特大真あじ(250g)5枚

鯛かぶと煮 (1パック180g)×5パック

まぐろの王様「本まぐろ」を使った贅沢角煮で

す！コラーゲンたっぷりの本まぐろを甘辛く角

煮にしています。

おかずにアテに大活躍の和食の定番「さば煮」をレン

チンで！脂の乗った国産さばを一度素焼きにし、甘辛

醤油だれで煮付けました。

国産真鯛の本格かぶと煮が、レンジで簡単に出来上が

る！国産の真鯛のかぶとを一度素焼きにし、甘辛醤油

タレで煮付けました。

紀州備長炭干しによる製法で、鮮度の高い干物が

出来上がっています。※クール便配送不可の一部

地域への発送はできません。

脂の乗った鮮度の良い魚だけを使用し、紀州伝統の灰

干製法で魚の素材を活かし、空気に触れず酸化を抑え

旨みを引き出します。無添加で新鮮乾燥の干物です。

脂の乗った鮮度の良い魚だけを使用し、紀州伝統の灰

干製法で魚の素材を活かし、空気に触れず酸化を抑え

旨みを引き出します。無添加で新鮮乾燥の干物です。

〈南高梅の梅酢使用〉紀州備長炭干し

開き真ホッケ(大サイズ)6枚

紀州伝統の灰干製法で仕上げた

灰干しさんま 10尾

紀州伝統の灰干製法で仕上げた

灰干しさんま 16尾

真ホッケ(1枚/約300g~350g)×6枚



AP26 AP27 AP28

【14,500円】 【14,500円】 【23,000円】

AP29 CY14-NT AV03-NT

【20,000円】 【6,000円】 【30,000円】

AV02-NT AV07-NT DX042-NT

【22,000円】 【30,000円】 【25,000円】

DX043-NT

【20,000円】

旨味たっぷりのぶりかまを甘辛い濃い目

の煮汁で仕上げました。

銀鱈は淡泊ながらも濃厚な旨みを持ち、煮込むこ

とでその旨みがしっかりと引き出されます。

うなぎ蒲焼(1尾あたり約170g前後)[2尾/国産]/

たれ約40g×2

40年以上継ぎ足してきたタレにはうなぎの旨味が濃縮

されています。受け継がれた伝統の秘伝のタレで、お

召し上がり下さい。

和食やTakasui 煮付け詰め合わせセット 鮎まんまの素(2合用×2パック)
紀州職人焼 一串ずつ丁寧に焼き上げた

国産炭火蒲焼3尾

大型サイズふっくら柔らか国産うなぎ

蒲焼き 2尾

国産うなぎ蒲焼3尾(1尾当たり150~180g)/山椒

0.2g×6袋/うなぎのタレ20cc×6本

専門店の目利きで日本全国から厳選したうなぎを、熟練の職人

が一串ずつ丁寧に焼き上げた自慢の逸品です。

国産うなぎ蒲焼2尾(1尾当たり150~180g)/山椒

0.2g×4袋/うなぎのタレ20cc×4本

専門店の目利きで日本全国から厳選したうなぎを、熟練の職人

が一串ずつ丁寧に焼き上げた自慢の逸品です。

紀州職人焼 一串ずつ丁寧に焼き上げた

国産炭火蒲焼2尾

紀州職人焼 一串ずつ丁寧に焼き上げた

国産炭火蒲焼2尾 白焼1尾

大型サイズふっくら柔らか国産うなぎ

蒲焼き 3尾

専門店の目利きで日本全国から厳選したうなぎを、熟練の職人

が一串ずつ丁寧に焼き上げた自慢の逸品です。

40年以上継ぎ足してきたタレにはうなぎの旨味が濃縮

されています。受け継がれた伝統の秘伝のタレで、お

召し上がり下さい。

真さば煮付け(2切入150g)/鯛かぶと煮(1個180g)/本ま

ぐろ角煮(150g)/金目鯛姿煮(1尾250g)/ぶりかま煮付け

(1個200g)/銀鱈煮付け(1切90g) 各1パック

和食やTakasui自慢の煮付けシリーズです。

ぶりかま煮付け (1パック200g)×5パック

国産うなぎ蒲焼2尾(1尾当たり150~180g)/白焼1尾(1尾当た

り150~180g)/山椒0.2g×6袋/うなぎのタレ20cc×6本

うなぎ蒲焼(1尾あたり約170g前後)[3尾/国産]/

たれ約40g×3

鮎まんまの素(2合用)約140g×2袋

大人気！「鮎うまみ焼き ほねうま」を丸ごと一匹以上

使用した、ほぐし身たっぷりの鮎ごはんの素です。無

添加なので安全・安心にお召し上がり頂けます。

金目鯛姿煮 (1尾250g)×3パック 銀鱈煮付け (1切90g)×6パック

上品な味わいの金目鯛を煮込むことで、金目鯛

の旨味がしっかりと引き出され、その上品な味

わいが煮汁に染み込んでいます。

和食やTakasui 金目鯛姿煮 和食やTakasui ぶりかま煮付け 和食やTakasui 銀鱈煮付け



お米&パン等の返礼品
CQ34-NT CQ27-NT CQ36

【18,000円】 【30,000円】 【45,000円】

CQ32 CQ25-NT FZ001

【26,000円】 【34,000円】 【13,500円】

BA02-NT BA06 BA07

【13,500円】 【6,000円】 【7,000円】

BA09

【8,000円】

金芽米 ハイセレクト9kg(4.5kg×2) 金芽米ベストセレクト10kg(5kg×2)

国産小麦使用！

ふくらむ魔法の冷凍パンセット

ピノキオの冷凍パン生地2袋セット

(メロンパン/トリュフ塩パン)

5kg×2袋4.5kg×2袋

金芽米は、おいしさと健康を両立する

お米です。

金芽米は、おいしさと健康を両立する

お米です。

メロンパン4個/バターボール(プレーン)4個/バター

ボール(クルミ)4個/クロワッサン4個/あんバタパン3個

/カレーパン4個 計23個

メロンパン4個/トリュフ塩パン3個 計7個

解凍不要‼ご家庭のオーブンで簡単焼き

立てパンをご賞味ください。

ピノキオの冷凍パン生地2袋セット

(メロンパン/あんバタパン)

おすすめベーグルお試し 10個セット

ベーグル(130g~150g×10個)(プレーン/チーズ/和歌山産しらすチーズ/玉林

園抹茶＆ホワイトチョコ/玉林園ほうじ茶＆キャラメルチョコ/和歌山産さわ

やかオレンジ/和歌山産トマト＆チーズ/黒糖きなこ/黒糖くるみ/和歌山産に

んじん/シナモンシュガー/ニューヨーク風黒ごま/和歌山産梅/チョコレート/

クランベリー/ブルーベリー/和歌山産さつまいも/和歌山産とうもろこしのう

ちいずれか10個をご用意)

解凍不要‼ご家庭のオーブンで簡単焼き立てパン

をご賞味ください。

メロンパン4個/あんバタパン3個 計7個

解凍不要‼ご家庭のオーブンで簡単焼き立

てパンをご賞味ください。

金芽ロウカット玄米 4kg(2kg×2袋) 金芽ロウカット玄米 8kg(2kg×4袋) 金芽ロウカット玄米 12kg(2kg×6袋)

2kg×6袋2kg×4袋
金芽米メーカーが開発した白米感覚で食べる玄米(無洗米)で

す。1.白米のように食べやすい2.玄米とほぼ同等に栄養価が高

い3.簡単に炊ける4.消化性に優れている5.白ご飯よりカロリー

約0%・糖質約32%オフといった特徴があります。

金芽米メーカーが開発した白米感覚で食べる玄米(無洗米)で

す。1.白米のように食べやすい2.玄米とほぼ同等に栄養価が高

い3.簡単に炊ける4.消化性に優れている5.白ご飯よりカロリー

約0%・糖質約32%オフといった特徴があります。

金芽米メーカーが開発した白米感覚で食べる玄米(無洗米)で

す。1.白米のように食べやすい2.玄米とほぼ同等に栄養価が高

い3.簡単に炊ける4.消化性に優れている5.白ご飯よりカロリー約

0%・糖質約32%オフといった特徴があります。

2kg×2袋

香り高い国産小麦と国産全粒粉に、国産のバターを

たっぷり混ぜ込んだ、外はサクッと中はしっとりした

こだわりのスコーン12個セットです。

全粒粉スコーン 計12個

ピノキオの冷凍パン生地12個セット

(全粒粉スコーン)



特産グルメの返礼品
（梅干・お菓子・海苔・和歌山ラーメン等）
AT01-NT AT02-NT AT03-NT

【13,000円】 【20,000円】 【15,000円】

AT04-NT AF02-NT AF03-NT

【20,000円】 【18,000円】 【24,000円】

AB01-NT AF05-NT DC01-NT

【13,500円】 【10,000円】 【13,500円】

DC02-NT AF07-NT

【20,000円】 【12,000円】 【13,000円】
12包入食べごたえたっぷりの大粒パックと、1食に1

粒と毎日楽しんで頂ける中粒パックの2種で

たっぷり1kg。更においしいお茶漬けの素を

10食分お付けしてお届け致します。

厳選された「特Ａ級」の梅のみを使用。ふっくらと

柔らかい紀州南高梅を一粒一粒手作業で選別し上品

な和紙で包み込んだ贅沢な一品です。

◆一段:はちみつを加えたまろやかな味の一番人気な「はち

みつ仕立て」◆二段:勝喜梅創業当時の味が根強い人気を誇

る「甘仕立て」◆三段:酸っぱいけれど塩分控えめな紫蘇漬

け「金の紫蘇仕立て」

ご飯に良く合う「甘仕立て」を4粒、華やかなパッケージに

上品な個包装和紙に包んだ、人気の「はちみつ仕立て」を7

粒詰合せました。また、真ん中には、お茶漬けによく合う

「甘仕立て」90gと「甘仕立てによく合うお茶漬けの素」7

袋をセットしています。

25粒(375g)

紀州南高梅を使用し、４種のこだわり梅を詰め合わせました。甘

さ・酸味・塩味・旨味・香り・食感など多彩な梅の味をお楽しみ

頂けます。はちみつ梅・しそ漬け梅・昆布包み梅・桜葉包み梅の4

種各4粒(210g)

紀州南高梅を使用し、５種のこだわり梅を詰め合わせました。甘

さ・酸味・塩味・旨味・香り・食感など多彩な梅の味をお楽しみ

頂けます。はちみつ梅/しそ漬け梅/昆布包み梅/桜葉包み梅/赤紫

蘇包み梅の5種各5粒(375g)

紀州南高梅 夢葵 彩の舞 25粒
紀州南高梅 はちみつ仕立て1kgと

お茶漬けの素10食セット
勝僖梅甘仕立て極(きわみ)12包

紀州産南高梅 宝梅500g 紀州産南高梅 宝梅900g 紀州南高梅 宝梅紀のなごみ12粒

500g/粒サイズ:3L 900g/粒サイズ:4L 12粒入(約276g)/粒サイズ:4L

はちみつ入り福豊梅和紙包み

12粒木箱入り

紀州南高梅詰合せ＆梅干し専門店の

贅沢茶漬け Aセット(S30)
紀州南高梅 夢葵 彩の舞 16粒

20粒入(約460g)/粒サイズ:4L はちみつ仕立て個包装梅干し 大粒(4L)サイズ20粒

紀州南高梅 宝梅紀のなごみ20粒
大粒の紀州南高梅

人気のはちみつ仕立て「極」20包

大粒の紀州南高梅

「極重ね」三段(三種詰合せ)

選りすぐりの紀州南高梅をはちみつでやさしく仕上

げました。ふっくらとした果肉と塩分控えめのまろ

やかな梅干です。(塩分約:10％)

選りすぐりの紀州南高梅をはちみつでやさしく仕上

げました。ふっくらとした果肉と塩分控えめのまろ

やかな梅干です。(塩分約:10％)

できたての風味をそのまま、ひとつひとつ大切に包み込んで

います。きめ細かい柔らかな皮に、ふっくらとした果肉が絶

品の梅干です。(和紙個包装/塩分約:10％)

できたての風味をそのまま、ひとつひとつ大切に包み込んで

います。きめ細かい柔らかな皮に、ふっくらとした果肉が絶

品の梅干です。(和紙個包装/塩分約:10％)

心をこめて包まれた大粒の梅干しは、すっぱさを押さえたま

ろやかさな味。ジューシーな梅の果肉とはちみつの甘みが互

いを引き立たせます。(塩分約8％)

和紙包み12粒木箱入り 福豊梅/4Lサイズ/塩分約8% 16粒(210g)
木で完熟させた南高梅(Ａ級品)をじっくりと二度漬けを致し

ました逸品です。皮が薄くとろけるような果肉が特徴です。

(塩分約8％)合成着色料、合成保存料、人工甘味料は使用し

ておりません。

FH010-NT



CZ26-NT CZ21-NT

【20,000円】 【26,500円】 【26,500円】

CZ22-NT CZ25-NT CZ27-NT

　　

【26,500円】 【26,500円】 【13,500円】

CZ29-NT CZ31-NT CZ33-NT

【13,500円】 【13,500円】 【13,500円】

DM99 CZ66-NT

【14,500円】 【14,500円】 【22,000円】

高級南高梅うす塩・はちみつ梅個包装

計20粒入 【紀州塗箱 網代模様仕上】

高級南高梅 うす塩400g入

【紀州塗箱 網代模様仕上】

FH011-NT

勝僖梅甘仕立て極(きわみ)20包
高級南高梅食べ比べ4種(計1kg)

【紀州塗箱 網代模様仕上】

高級南高梅うす塩・邑咲(昆布旨味)個包装

計20粒入【紀州塗箱 網代模様仕上】

20包入

高級南高梅はちみつ梅・邑咲(昆布旨味)

個包装計20粒入 【紀州塗箱 網代模様仕上】

紀州南高梅使用 しそ仕込み

完熟梅干し無選別1kg

高級南高梅みかん梅800g入

紀州塗箱 網代模様仕上げ

紀州南高梅使用 はちみつうす塩味

完熟梅干し無選別1kg

自家栽培の紀州南高梅を使用し素材にこだわり、無添加で作

り上げました。100％国産はちみつと素材にこだわり、保存

料・着色料・化学調味料など一切使用していない梅本来の味

を生かしながら後味良く仕上げています。

自家栽培の紀州南高梅を使用し素材にこだわり、無添加で作り上

げました。紀州産赤しそや長崎産削りかつおなど素材にこだわ

り、保存料・着色料・化学調味料など一切使用していない梅本来

の味を生かしながら後味良く仕上げています。

【みかん梅800g×1】塩分約5％

【みかん梅】紀州南高梅に国産温州みかんの果汁を加えて漬

け込んだオリジナル梅干。柔らかな果肉にみかん果汁がたっ

ぷりとしみこみ、さっぱりとした味わいです。

【うす塩梅250g×1[塩分約8%]】【はちみつ

梅250g×1[塩分約5%]】【白干梅250g×1[塩

分約20%]】【しそ漬小梅250g×1[塩分約

13%]】

【うす塩 個包装10粒】塩分8%【邑

咲 個包装10粒】塩分約8%

【はちみつ梅 個包装10粒 】塩分5%【邑

咲 個包装10粒】塩分8%

【うす塩 個包装10粒】塩分8%【はちみ

つ梅 個包装10粒】塩分8%
光沢のある漆黒の紀州塗箱に艶やかな高級南高

梅を入れて伝統とともにお届けします。

光沢のある漆黒の紀州塗箱に艶やかな高級南高

梅を入れて伝統とともにお届けします。

光沢のある漆黒の紀州塗箱に艶やかな高級南高

梅を入れて伝統とともにお届けします。

光沢のある漆黒の紀州塗箱に艶やかな高級南高

梅を入れて伝統とともにお届けします。

高級南高梅はちみつ梅400g入

【紀州塗箱 網代模様仕上】

高級南高梅しそ漬梅400g入

【紀州塗箱 網代模様仕上】

【はちみつ梅400g×1】塩分約5%

高級南高梅白干梅400g入

【紀州塗箱 網代模様仕上】

【うす塩梅400g×1】塩分約8%

【しそ漬梅400g×1】塩分約13% 【白干梅400g×1】塩分約20%

DM98

1箱1kg 1箱1kg

厳選された「特Ａ級」の梅のみを使用。ふっくらと

柔らかい紀州南高梅を一粒一粒手作業で選別し上品

な和紙で包み込んだ贅沢な一品です。



DM92241 DM92242 HC01

【14,500円】 【14,500円】 【6,000円】

HC04 DM92230 DG08-NT

【12,000円】 【10,000円】 【13,500円】

DG21 DG09-NT DG10-NT

【20,000円】 【43,000円】 【48,500円】

DG15 DG07-NT DG16

【16,000円】 【12,500円】 【14,000円】
ブッセママレード/ブッセバニラ/あじがさ小倉/か

すていらザラメ/ばーむくーへん/味ふぶき(おかき)

×各1個/プリン×4個/美似芭里絵 煉/小倉/栗×各1

個

こだわりの羊羹『鶴寿』木箱入

煉羊羹/小倉羊羹/栗羊羹 各4本 計12本入

総本家駿河屋善右衛門の極上煉羊羹がミニサ

イズになった羊羹です。

創業550有余年、伝統の製法を受け継いだ、極上の

羊羹です。厳選した材料を使って作られた煉羊羹、

大納言羊羹、栗羊羹の自慢の3棹。木箱入。

創業550有余年、伝統の製法を受け継ぎ厳選し

た材料を使って作られた羊羹『鶴寿』。煉羊

羹、大納言羊羹、各1棹。木箱入。

梅干し 大粒 大玉 つぶれ梅 しそ梅

約500g 塩分10% ※北海道・沖縄・離島への

お届けは出来ません。

70g×8個
合成保存料・合成着色料・化学調味料は一切使用せず、梅本

来の味を生かしながら後味良く仕上げています。焼き物、あ

え物、パスタなどいろいろな料理のバリエーションが広がり

ます。塩分約10%。

訳あり梅干し 大粒大玉つぶれ梅

しそ梅 約500g

完熟紀州南高梅使用のこだわり風味

ねり梅 70g×8個入

おやつにミニようかん

美似芭里絵羊羹12本

紀州南高梅使用 れーずん入り完熟梅干し

約800g

紀州南高梅使用 いちご風味完熟梅干し

約800g

総本家駿河屋善右衛門の極上煉羊羹がミニサ

イズになった羊羹です。

訳あり梅干し 大粒大玉つぶれ梅

はちみつ梅 約500g

1箱約800g

おやつにミニようかん

美似芭里絵羊羹18本
極上の羊羹『極上本煉羊羹』 木箱入

自家栽培の紀州南高梅を使用しています。

梅干と栄養効果がすごい天然サプリと言われている

レーズンを楽しめる商品です。塩分約6%。

1箱約800g

自家栽培の紀州南高梅を使用しています。梅

といちごのコラボレーションがとても相性抜

群です。塩分約6%。

梅干し大粒 大玉つぶれ梅 はちみつ梅

約500g 塩分8％※北海道・沖縄・離島へ

のお届けは出来ません。

米糀で発酵させた駿河屋の代表菓子『本の字饅頭』

をクール便(冷凍)でお届け。温めるとご家庭で出来

立ての本の字饅頭をご賞味頂けます。ほんのり薫る

酒の風味をお楽しみください。

煉羊羹/小倉羊羹/栗羊羹 各6本 計18本入

五代目善右衛門羊羹2棹入 和歌山グルメ 本ノ字饅頭15個 色々楽しめる！お試しセット10種(13個入)

五代目善右衛門羊羹2棹入(煉/小倉)

従来の蒸羊羹を改良し、世に出た「煉羊羹」。

羊羹の表面に甘味が凝縮した「シャリ」ができ

るのが特徴です。



DG19 DG13-NT DG17

【18,000円】 【10,000円】 【18,000円】

FA001 DG12-NT BG04-NT

【10,000円】 【15,500円】 【12,000円】

【10,500円】 【9,000円】 【13,000円】

EU01 EU02 EU03

【12,000円】 【20,000円】 【24,000円】

上品な甘さのこしあんを求肥で包み込み2枚

の薄種で挟みました。紀州徳川五十五万石に

因み、葵の御紋を配しています。

シンプルな原材料にこだわり、昔懐かしい、

やさしい味わいにサクッとした口あたりを追

求し、丁寧に焼き上げています。

シンプルな原材料にこだわり、昔懐かしい、

やさしい味わいにサクッとした口あたりを追

求し、丁寧に焼き上げています。

昔ながらの製法にこだわり、鋏型を使用し、1枚1枚丹精を

込めて丁焼きした和歌浦せんべいとニッキせんべい。※北海

道・沖縄県は配送不可となります。

【障がい者施設製品】お湯を注ぐだけで

おいしい「おしるこ」の完成です。

ニッキせんべい(8枚×1袋)/和歌浦せんべい(8枚×2袋)

ブッセママレード/ブッセバニラ/あじがさ小倉/あじがさ白小豆/

かすていら抹茶/かすていらザラメ/ばーむくーへん/笹づる最中/

金の本ノ字饅頭・栗万十×各1個/味ふぶき(おかき)/美似芭里絵

煉・小倉・栗/和歌浦煎餅プレーン・ピーナッツ×各2個

FH003-NT FH004-NT

和歌浦せんべい 3缶入

ニッキせんべい8枚/和歌浦せんべい8枚

昭和のプリンのようなほどよい固さがあるの

が特徴。ほんのり甘い昔懐かしい風味は、カ

ラメルとの相性も抜群です。

FH005-NT

ニッキせんべい(8枚×1袋)/和歌浦せんべい(8枚×1袋)

和歌山県産の牛乳・卵で作る絶品濃厚和歌山スイーツです。

プレミア和歌山にも認定された商品です。※配送日数の都合

上、北海道・沖縄への配送はできません。

色々楽しめる！お試しセット16種(21個入) 定番の駿河屋プリン 10個 定番の駿河屋プリン 17個

13個入
総本家駿河屋善右衛門の人気のブッセは、サクサク

ふわふわ。定番のママレード、バニラに加え、季節

限定の詰合せ。

プレーン 85ｇ×6個入

五十五万石 12個入 和歌浦せんべい 2缶入

ニッキせんべい8枚/和歌浦せんべい16枚 ニッキせんべい16枚/和歌浦せんべい16枚

ニッキせんべい(8枚×2袋)/和歌浦せんべい(8枚×2袋)

ブッセ  15個入

昔ながらの製法にこだわり、鋏型を使用し、1枚1

枚丹精を込めて丁焼きした和歌浦せんべいとニッキ

せんべい。※北海道・沖縄県は配送不可となりま

す。

総本家駿河屋の定番、駿河屋プリンです。新鮮たま

ごを使用した、食感はしっかりめの素朴なプリン。

食べきり小さめサイズが嬉しいプリン。5個入パッ

ケージ2本で10個です。

即席おしるこ詰合せ紀州ぷりん鶴亀堂 プレーン6個セット サクサクふわふわ ブッセ15個

昔ながらの製法にこだわり、鋏型を使用し、1枚1枚丹精を

込めて丁焼きした和歌浦せんべいとニッキせんべい。※北海

道・沖縄県は配送不可となります。



EU04 EU06 EU07

【34,000円】 【35,000円】 【36,000円】

EU08 CF01-NT CF05

【33,000円】 【10,000円】 【18,000円】

HF01 HX01 DM92259

【14,500円】 【14,000円】 【14,000円】

JM04 JM05 JM08

【8,500円】 【8,500円】 【8,500円】

【無添加/卵不使用】グラマラッカココナッ

ツジェラート 8個セット

100ml×8個入

昔ながらの製法にこだわり、鋏型を使用し、1枚1

枚丹精を込めて丁焼きした和歌浦せんべいとニッキ

せんべい。※北海道・沖縄県は配送不可となりま

す。

半世紀以上のロングセラー商品である玉林園グリーンソフト。爽やかな

抹茶の風味とあと味の良さをお楽しみください。※北海道・青森・秋

田・岩手・沖縄・各離島への発送はお取り扱いしておりません。

半世紀以上のロングセラー商品である玉林園グリーンソフト。爽やかな

抹茶の風味とあと味の良さをお楽しみください。※北海道・青森・秋

田・岩手・沖縄・各離島への発送はお取り扱いしておりません。

グリーンソフト 20個入

ニッキせんべい30枚/和歌浦せんべい34枚

セット 缶入
和歌浦せんべい 68枚 缶入

和歌浦せんべい(プレーン)(8枚×2袋)/和歌浦せん

べい(ココナッツ)(8枚×2袋)/和歌浦せんべい(ヒマ

ワリの種)(8枚×2袋) ※北海道・沖縄県は配送不可

となります。

和歌浦せんべい

(プレーン/ココナッツ/ヒマワリの種)各16枚

昔ながらの製法にこだわり、鋏型を使用し、1枚1

枚丹精を込めて丁焼きした和歌浦せんべいとニッキ

せんべい。※北海道・沖縄県は配送不可となりま

す。

和歌浦せんべい(34枚×2袋)

しょうが特有のスパイシーな風味と自然な甘

さが特徴で、後味がさっぱりとした爽やかな

アイスに仕上げました。

【無添加/卵/乳不使用】ヴィーガンココナッツ

ソルベ 8個セット

【無添加/卵/乳不使用】マンゴーココナッツ

ジェラート 8個セット

生のココナッツをぜいたくに使って手作りした

無添加、卵・乳不使用のヴィーガンソルベ。コ

コナッツの自然な美味しさを引き出した逸品。

ジェラート[ラッテ120ml×3個]

ジェラート[チョコラータ120ml×2個]

北海道森永の牛乳に生クリームを38%加えた上品な甘さのミルク

味の「ラッテ」と高級チョコレートで有名なフランスのヴァロー

ナ社のココアを贅沢に使用した「チョコラータ」です。※北海

道・沖縄県・一部離島にはお届けできません。

昔ながらの製法にこだわり、鋏型を使用し、1枚1

枚丹精を込めて丁焼きした和歌浦せんべいとニッキ

せんべい。※北海道・沖縄県は配送不可となりま

す。

ニッキせんべい 60枚 缶入
玉林園 抹茶入りソフトクリーム

グリーンソフト10個

玉林園 抹茶入りソフトクリーム

グリーンソフト20個

濃厚ジェラート詰め合わせセット【8個】
ワカヤマジンジャーエールプレミアム

アイス12個

創業30年の老舗が作った

濃厚なめらかジェラート

ニッキせんべい(30枚×2袋) グリーンソフト 10個入

マンゴーココナッツジェラート 105ml×8個(計840ml)

生ココナッツをぜいたくに使って手作りした無添加ジェラー

ト。マンゴーの王様と呼ばれるアルフォンソマンゴー使用。

卵を使わないヴィーガン仕様。ココナッツとマンゴーの最高

の相性をお楽しみください。

グラマラッカココナッツジェラート8個セット

生のココナッツをぜいたくに使って手作りした無添加のココ

ナッツジェラート。伝統製法で作られた希少なココナッツの

花蜜(グラマラッカ)使用。ココナッツ感あふれるジェラート

をお楽しみください。

ヴィーガンココナッツソルベ840ml(105ml入り8個)

和歌山県産温州みかん2個/ミルク2個/ピスタ

チオ2個/チョコレート1個/クリーム&ビス

ケット1個



JM09 JM10 JM12

【8,500円】 【8,500円】 【8,500円】

DG18 CZ39-NT FR007

【18,500円】 【19,500円】 【8,000円】

DH07 JN01 JN02

【12,000円】 【6,000円】 【9,000円】

JN03 JP01 FE0003

【12,000円】 【15,000円】 【12,000円】

ホシフルーツ

果実のしっとりパウンドケーキ 9個

大き目6号!!ガレット・デ・ロワwith峠プレミア

ム「玄」～ナッツ・ドライフルーツの蜂蜜漬
シエスタチーズケーキ 1本

有田みかんのドライフルーツ

たっぷり4袋セット

ホシフルーツ

果実のしっとりパウンドケーキ6個

【無添加/卵/乳不使用】猿島緑茶ココナッツ

ジェラート8個セット

ブルーベリー×クリームチーズ/オレンジ

ピール×チョコ/いちご×アールグレイ/完熟

バナナ/りんご×キャラメル×シナモン/クラ

ンベリー×抹茶 各1個 合計6個

果皮にフラボノイドが含まれており、なかでもナリルチン成分は

健康食品の分野で注目されています。こちらのナルリッチは強い

苦みがあり食用に向かないじゃばらの皮を、和歌山工業高等専門

学校との共同開発により製品化したオリジナルブランドです。

【ガレット・デ・ロワ】直径約18cm

【峠プレミアム「玄」】25g

ブルーベリー×クリームチーズ/オレンジ

ピール×チョコ/いちご×アールグレイ 各2

個/完熟バナナ/りんご×キャラメル×シナモ

ン/クランベリー×抹茶 各1個 合計9個

【卵/香料不使用】ココナッツジェラート食

べ比べ 8個セット

あおもりカシスココナッツジェラート6個セット

ホシフルーツ

果実のしっとりパウンドケーキ 12個

和歌山バターサンド専門店101

バターサンド12種詰合ギフト

バターサンド12種詰合ギフト(12種/各1個詰め)

■フレーバー:1,和歌山産・蜂蜜きな粉 2,濃厚抹茶 3,クラッ

シュレーズン 4,いちじくの赤ワイン煮 5,龍神丸の酒粕と

じゃばら 6,湯浅・角長 しょうゆプリン 7,完熟ブルーベリー

8,フランボワーズ・アールグレイ 9,ティラミス 10,焙煎珈琲

11,レーズンショコラ山椒 12,濃厚シュガーバター

じゃばらドライフルーツ(40ｇ)×5袋

原産種ならではの濃厚なカシスの味とココナッツジェラート

の甘みが調和した唯一無二のジェラート。香料等の添加物や

卵、乳製品を使用していませんので、どなたでも安心して召

し上がれます。

【無添加/卵/乳不使用】あおもりカシスココ

ナッツジェラート 6個セット

ブルーベリー×クリームチーズ/オレンジ

ピール×チョコ/いちご×アールグレイ/完熟

バナナ/りんご×キャラメル×シナモン/クラ

ンベリー×抹茶 各2個 合計12個

じゃばらドライフルーツ

5袋セット(40g×5袋)

有田みかんのドライフルーツ 35g×4袋

完熟の有田みかんを丁寧に一房ずつ剥き、時間をかけて煮詰め

て、乾燥してドライフルーツにしました。有田みかんの甘さが凝

縮されたこのドライフルーツは一口食べると甘酸っぱい濃厚な味

わいが口いっぱいに広がります。

地元和歌山の特選素材で作ったチーズケーキ。

4種のチーズをバランスよくブレンドし、濃厚

なのにさっぱりしているのが特徴です。

ばーむくーへん×2個入

くちどけの良い希少な和三盆糖を使用し、地元の新

鮮たまごとヨーグルトでふんわりコクのあるバーム

クーヘン生地。

1.濃厚ココナッツ(香料、卵不使用)105ml入り2個 2. マンゴーココ

ナッツ(無添加、卵・乳不使用)105ml入り×1個 3. グラマラッカコ

コナッツ(無添加、卵不使用)105ml入り×2個 4. 猿島緑茶(無添

加、卵・乳不使用)105ml入り×2個 5.あおもりカシスココナッツ

(無添加、卵・乳不使用)105ml入り×1個

猿島緑茶ココナッツジェラート8個セット

猿島緑茶と生のココナッツをぜいたくに使った無添加の手作り

ジェラート。坂東太郎と呼ばれる利根川流域の猿島台地の肥沃な

大地で厳しい冬の寒さに耐えた猿島緑茶の茶葉は厚みがあり、濃

厚な香りとコクが特長で、ココナッツとの相性も抜群です。

和と洋の融合

ばーむくーへん(ホール2個)



CZ61-NT GF03-NT GF04-NT

【12,000円】 【20,000円】 【19,500円】

GF07 GF08 AN06-NT

【16,000円】 【26,000円】 【12,000円】

AN08-NT AN09-NT AN10-NT

【17,000円】 【17,000円】 【17,000円】

AN11-NT EK01-NT EK02-NT

【18,000円】 【13,500円】 【19,500円】

【柏木ラーメン】4つの味が楽しめる

和歌山ラーメン物語★5箱セット★

丸田屋のお土産用中華そば

(和歌山ラーメン)4食セット

丸田屋のお土産用中華そば

(和歌山ラーメン)6食セット

【柏木ラーメン】和歌山ラーメン

元祖こってり赤箱★5箱セット★

柏木の和歌山ラーメン車庫前系

湯浅醤油入り茶箱5箱(15食)

【柏木ラーメン】和歌山アロチ本家丸高

中華そば 5箱セット

エキストラバージンオリーブオイル堪能セット
【柏木ラーメン】和歌山ラーメン

あおい祭り4点セット

極実オリーブ(早摘み)エキストラバージンオ

リーブオイル＜46g(50ml)×2＞/極実オリー

ブ(完熟)エキストラバージンオリーブオイル

＜46g(50ml)×2＞

エキストラバージンオリーブオイル

お試し4本セット

和歌山ラーメン赤箱3食入×5箱

(麺110g×3食/スープ47g×3食:総量471g)×5箱

創業明治20年、麺一筋、和歌山ラーメンの歴史を知り尽く

した柏木製麺所選りすぐりのラーメンセット。

極実オリーブ(早摘み)エキストラバージンオ

リーブオイル＜266g(290ml)×1本

/46g(50ml)×1＞/極実オリーブ(完熟)エキス

トラバージンオリーブオイル＜266g(290ml)

×1本/46g(50ml)×1本＞

極実オリーブ(早摘み)エキストラバージンオ

リーブオイル＜266g(290ml)×1＞/極実オ

リーブ(完熟)エキストラバージンオリーブオ

イル＜266g(290ml)×1＞

極実オリーブ(完熟)エキストラバージンオ

リーブオイル＜266g(290ml)×1＞/食用オ

リーブオイル＜275g(300ml)×1＞

和歌山ラーメン3食入×5箱

(生麵110g×3食/醤油とんこつ味スープ

53g×3食:総量489g)×5箱

和歌山ラーメン茶箱3食入×5箱

(麺110g×3食/スープ47g×3食:総量471g)×5箱

創業明治20年、麺一筋、和歌山ラーメンの歴史を知り尽く

した柏木製麺所選りすぐりのラーメンセット。

明治20年創業の和歌山ラーメンの歴史を知り尽くした柏木製麺所

が自信をもって和歌山を代表する4種類のこだわりスープを取り揃

えました。1.とんこつ醤油:最も濃厚なガーリックを加えたこって

り味2.車庫前こってり味:濃厚な再仕込み醤油使用のこってりしょ

うゆ味3.湯浅醤油入り:800年の伝統、紀州名産湯浅醤油を使用し

ました。4.バランスの良い濃厚こってりしょうゆ味

和歌山県の柑橘じゃばらパウダー 100g
こだわりのエキストラバージンオリーブオイ

ルセット
こだわりの2種オリーブオイルセット

512g(麺量120g)/1食分(ねぎの付属なし) 512g(麺量120g)/1食分(ねぎの付属なし)

和歌山県にて地元のお客様に愛される和歌山

ラーメン店『丸田屋』のお土産用中華そば。

和歌山県にて地元のお客様に愛される和歌山

ラーメン店『丸田屋』のお土産用中華そば。

和歌山ラーメン物語:4食入/総量:634ｇ×5箱

1.とんこつ醤油:最も濃厚なガーリックを加えたこってり味2.

車庫前こってり味:濃厚な再仕込み醤油使用のこってりしょ

うゆ味3.湯浅醤油入り:800年の伝統、紀州名産湯浅醤油を使

用しました。4.バランスの良い濃厚こってりしょうゆ味

果皮にナリルチンが多く含まれており、パウダー状にする事

で酸味をなくし保存しやすく、使用用途の幅が広がるように

しました。苦酸っぱいのは果皮100％の証。栄養豊富なじゃ

ばら果皮をそのまま乾燥させ粉末にしたパウダーを様々なお

楽しみ方でご賞味下さい。



EK03-NT AN41 AN55

【22,000円】 【10,000円】 【12,000円】

EF01-NT EF02-NT EF03-NT

【13,500円】 【19,500円】 【22,000円】

CA96081 FV004 BL10-NT

【30,000円】 【12,000円】 【17,000円】

FH008-NT FH009-NT

【13,000円】 【20,000円】 【8,500円】

こめ油は100％お米を原料とした、良質の植物

油です。国産原料使用で安心。ビタミンEと

いった天然栄養成分も含有しております。

大人気のこめ油セットです。揚げもの、炒めも

の、ドレッシング、通常のサラダ油と同様に普

段のお料理にお使いいただけます。

和歌山市内産の野菜・果物を使った加工

品の詰め合わせです。

国産の米ぬかから作った料理が美味しくなる食用油

「こめ油」1500g×10本【ご家庭用】
【国産】こめ油 500g×6本入

わかやまの恵みをお届け！

JAわかやま 加工品セット

1500g×10本 500g×6本入 約15kg未満/10種類前後の加工品の詰め合わせ

中華そば6食入 ☆1食あたりの内訳:麺

110g/スープ400ml/ねぎ/メンマ/チャー

シュー/かまぼこ

中華そば4食入 ☆1食あたりの内訳:麺

110g/スープ400ml/ねぎ/メンマ/チャー

シュー/かまぼこ

井出商店 中華そば 4食入 井出商店 中華そば6食入 井出商店 中華そば8食入

丸田屋のお土産用中華そば

(和歌山ラーメン)8食セット

ご自宅用 元祖和歌山ラーメン(有)柏木製麺所が送る

濃厚とんこつ醤油味10食黒パック(2食入)

ぴり辛じゃばら柚子入り ぽん酢と4つの味が

楽しめる和歌山ラーメン物語

16袋入×2本 28袋入×2本 卓上パック詰合せ4本

味・質・香りのよい九州有明産海苔を原料に熟練の

職人が1枚1枚丁寧に仕上げています。和歌山で大

人気の濃厚タレで仕上げた味付け海苔です。

上質な海苔をパリッとした食感に味付して40枚入りの容器

に小分けしておりますので、毎日の食卓のお供の他、おむす

びやビールのお供にご利用ください。※北海道・沖縄への発

送はしておりません。

北畑海苔詰合せ 2本セット 北畑海苔詰合せ 2本セット
濃厚タレでパリッと仕上げた味付海苔

卓上 4本セット

味・質・香りのよい九州有明産海苔を原料に熟練の

職人が1枚1枚丁寧に仕上げています。和歌山で大

人気の濃厚タレで仕上げた味付け海苔です。

和歌山ラーメン濃厚とんこつ醤油味10食パック(2食

入×5)(とんこつ醤油:最も濃厚なガーリックを加え

たこってり味)※沖縄・離島へのお届けはできませ

ん。

●ぴり辛・じゃばら(邪払)柚子ぽん酢 内容

量:360ml×3本 ●和歌山ラーメン物語 和歌

山ラーメンを代表する4種類のこだわりスー

プ使用。

BD08-NT

中華そば8食入 ☆1食あたりの内訳:麺

110g/スープ400ml/ねぎ/メンマ/チャー

シュー/かまぼこ

512g(麺量120g)/1食分(ねぎの付属なし)

和歌山県にて地元のお客様に愛される和歌山

ラーメン店『丸田屋』のお土産用中華そば。



BD09-NT BD10-NT BD11-NT

【12,000円】 【17,000円】 【20,000円】

FL001-NT FH012-NT

【6,000円】 【20,000円】 【16,000円】

BJ01-NT

【6,000円】

卓上パック詰合せ 6本 卓上パック詰合せ 8本 卓上パック詰合せ 10本

上質な海苔をパリッとした食感に味付して40枚入りの容器

に小分けしておりますので、毎日の食卓のお供の他、おむす

びやビールのお供にご利用ください。※北海道・沖縄への発

送はしておりません。

上質な海苔をパリッとした食感に味付して40枚入りの容器

に小分けしておりますので、毎日の食卓のお供の他、おむす

びやビールのお供にご利用ください。※北海道・沖縄への発

送はしておりません。

濃厚タレでパリッと仕上げた味付海苔

卓上 8本セット

濃厚タレでパリッと仕上げた味付海苔

卓上10本セット

【障害者施設製品】完全国産キクラゲで、天

日干しすることで、栄養価も高くなっていま

す。

20g×3袋

ダイナミックタレ復刻版 3本セット 和歌濵かまぼこ詰合せ
和歌濱かまぼこ名物

あしべ焼と和歌焼の2本セット

ダイナミックタレ 3本セット[180g×3] あしべ焼2本/和歌焼1本 あしべ焼1本/和歌焼1本

和歌濵かまぼこ名物あしべ焼2本と和歌

焼1本のセットです。

和歌濵かまぼこ名物あしべ焼と和歌焼の

セットです。

倒産からの復活！ダイナミックタレは、国内産の味噌をベー

スにニンニクわショウガの風味をいかし、肉のうま味や甘味

を引き立てる味わいに仕上げた焼き肉・ホルモンのたれ。※

北海道・沖縄・一部離島への配達はお受けできません。

あらげちゃんキクラゲ

上質な海苔をパリッとした食感に味付して40枚入りの容器

に小分けしておりますので、毎日の食卓のお供の他、おむす

びやビールのお供にご利用ください。※北海道・沖縄への発

送はしておりません。

FH013-NT

濃厚タレでパリッと仕上げた味付海苔

卓上 6本セット



お酒・ジュース等の返礼品
BE01-NT BE02-NT DF08-NT

【12,000円】 【12,000円】 【20,000円】

BY03-NT DX17 HP90002

【7,500円】 【10,000円】 【23,000円】

JK90002 JK90005 JK90007

【17,000円】 【11,000円】 【23,000円】

JK90008 JK90012 JK90014

【12,000円】 【11,000円】 【23,000円】

生姜丸しぼりジンジャーエール
有田みかん果汁100%ジュース

「味皇」720ml×2本

紀州のみかん果汁(和歌山県産)

970ml×6本セット

手作業で桃をカット、ピューレ状に裏ごし、搾汁をし

ますので桃の香りや風味を損なうことなく、とろりと

した舌触りに仕上げております。また、贅沢に60%の

桃果汁を使用しておりますので桃の実をそのまま食べ

たような果実感、またほどよい甘さと香りですっきり

とした後味で上品な余韻をお楽しみいただけます。

手作業で桃をカット、ピューレ状に裏ごし、搾汁をし

ますので桃の香りや風味を損なうことなく、とろりと

した舌触りに仕上げております。また、贅沢に60%の

桃果汁を使用しておりますので桃の実をそのまま食べ

たような果実感、またほどよい甘さと香りですっきり

とした後味で上品な余韻をお楽しみいただけます。

あら川の桃60%果汁入りドリンク

200ml×5本入 ギフトセット

あら川の桃60%果汁入りドリンク

500ml×2本入 ギフトセット

あら川の桃60%果汁入ドリンク

500ml×5本 ギフトセット

きわみみかんジュース 200ml×7本入

ギフトセット

きわみみかんジュース 500ml×2本入

ギフトセット

きわみみかんジュース 500ml×5本入

ギフトセット

『きわみ』温州みかん100%ストレートジュース 200ml×7本

250ml×12本 970ml×6本入

『きわみ』温州みかん100%ストレートジュース 500ml×2本

温州みかんジュース 720ml×2本

果樹王国として名高い和歌山県で収穫され

た、温州(うんしゅう)みかん100％スト

レートジュースです。

手作業で一つ一つみかんの外皮をむいて果肉を丸ごと

絞り、糖度は11.5度～13度のものをブレンド、まるで

みかんをたべているかのような味わい濃厚なとろみが

ある100%ストレートみかんジュースに仕上げていま

す。

無添加・果汁100％わかやまジュースのじかん

500mlセット

無添加・果汁100％わかやまのジュースのじかん

180mlセット
青搾りじゃばらストレート果汁

温州みかんジュース500ml×2本/はっさくジュース

500ml×2本/トマトジュース500ml×1本

360ml×2本温州みかんジュース180ml×3本/はっさくジュース

180ml×3本/トマトジュース180ml×3本

【障がい者施設製品】和歌山県産100％の原材料にこだ

わり、素材の味を最大限に引き出しています。

【障がい者施設製品】和歌山県産100％の原材料にこだ

わり、素材の味を最大限に引き出しています。

希少果実「じゃばら」をまるごと絞った

100%無添加の和歌山県産じゃばら果汁で

す。

手作業で一つ一つみかんの外皮をむいて果肉を丸ごと

絞り、糖度は11.5度～13度のものをブレンド、まるで

みかんをたべているかのような味わい濃厚なとろみが

ある100%ストレートみかんジュースに仕上げていま

す。

『きわみ』温州みかん100%ストレートジュース 500ml×5本

手作業で一つ一つみかんの外皮をむいて果肉を丸ごと

絞り、糖度は11.5度～13度のものをブレンド、まるで

みかんをたべているかのような味わい濃厚なとろみが

ある100%ストレートみかんジュースに仕上げていま

す。

和歌山県産の生姜を丸しぼりにし、そのシ

ロップと炭酸を合わせた本格派ジンジャー

エールです。

濃厚でコクがありながらさっぱりとしたキレの

ある口当たりが特徴のジュースです。720mlのビ

ン1本に対して約25個～30個分のみかんを搾りこ

んでいます。

手作業で桃をカット、ピューレ状に裏ごし、搾汁をしますので桃

の香りや風味を損なうことなく、とろりとした舌触りに仕上げて

おります。また、贅沢に60%の桃果汁を使用しておりますので桃

の実をそのまま食べたような果実感、またほどよい甘さと香りで

すっきりとした後味で上品な余韻をお楽しみいただけます。



JK90015 AG02-NT DM56

【11,000円】 【19,500円】 【14,500円】

AG09-NT AG10-NT AG12-NT

【12,000円】 【6,000円】 【30,000円】

AG13-NT AG14-NT FH017-NT

【33,000円】 【19,500円】 【13,500円】

720ml 4合瓶

FH018-NT AY05-NT AY07-NT

【20,000円】 【19,500円】 【6,000円】

1.8L 720ml

香りの穏やかな吟醸酵母で仕込んだ、飲んでお

いしい味重視の純米吟醸。スッキリとした中の

ある味わい深さが楽しめる逸品。

繊細で馥郁な香り、爽やかなのどご

し、ふくらみのあるお酒です。

1.8L
すっきりした口当たりで飲みやすい純米吟醸酒

です。ラベルの『純吟』の文字は昭和天皇の侍

従長をされていた入江相政様の筆です。

兵庫県産山田錦を贅沢に精米歩合35％まで磨き

上げ、小仕込みで、じっくりと丁寧に時間をか

けて醸された蔵人渾身の逸品。

香りの穏やかな吟醸酵母で仕込んだ、飲んでお

いしい味重視の純米吟醸。スッキリとした中の

ある味わい深さが楽しめる逸品。

すっきりした口当たりのやや辛口で冷かオ

ン・ザ・ロックだとさらに旨い純米酒で

す。

南方 純米大吟醸・山田錦 720ml

フルーティーな香りが口いっぱいに広がり、甘みと

スッキリとした後味が楽しめます。日本酒好きの方か

らあまり日本酒を飲まれない方でも満足していただけ

る逸品です。

和歌山の知の巨人「南方熊楠」ゆかりの蔵「世

界一統」。南方熊楠の情熱と探究心を受け継い

だ「南方」シリーズの代表作です。

純米吟醸酒 超特撰 純吟 1.8L 純米酒 熊野路 720ml

フルーティーな香りが、口いっぱいに広がり、甘みと

スッキリとした後味が楽しめます。 日本酒好きの方か

らあまり日本酒を飲まれない方でも満足して頂ける逸

品です。

大吟醸 南方 極撰＜一升瓶＞桐箱入 大吟醸 南方 極撰＜4合瓶＞桐箱入

1800ml 一升瓶

南方 純米大吟醸・山田錦 1.8L

きわみみかんジュース/あら川の桃ドリンク

500ml合計2本入 アソートセット
褒紋大吟醸＜イチ＞S-50

【紀州の地酒】吟醸純米酒

「日本城」1.8L

「日本城」吟醸純米酒 1800mlきわみみかんジュース 500ml×1本

あら川の桃ドリンク 500ml×1本
精米歩合55%の白米、米麹と紀ノ川の自然な軟水で、円熟味を増

した旨味濃醸さと華やかな香りをもつ吟醸純米酒です。甘みに通

じる旨味があって、キリッとした辛みの味わいと、後口にしゃ

きっとした酸が存在感を示して杯が続く飲み飽きない酒です。

1.8Ｌ瓶(化粧箱入)

紀州の銘醸蔵世界一統の蔵人たちが丹精込めて製造

したお酒で、スローフードジャパン燗酒コンテスト

2015プレミアム燗酒部門金賞受賞酒。

720ml

純米吟醸 南方＜一升瓶＞ 純米吟醸 南方＜4合瓶＞ 純米吟醸 南方＜4合瓶＞６本

1.8L 一升瓶 720ml 4合瓶 720ml 4合瓶×6本入



AY01-NT AY02-NT AY04-NT

【13,500円】 【10,000円】 【6,000円】

720ml 1.8L 

EM001 EM002 EM003

　

【8,500円】 【10,000円】 【12,000円】

EM004 EM010-NT EM030-NT

【18,000円】 【16,000円】 【23,000円】

AG04-NT AG05-NT AG06-NT

【18,000円】 【18,000円】 【19,500円】
720ml瓶×3本 化粧箱入 (有田の甘夏酒720ml×1本/

有田の八朔酒720ml×1本/由良の檸檬酒720ml×1

本)

和歌のめぐみギフトセットB(SLK-40)
「和歌のめぐみ」プレミアム

WMP-1(桃酒・柚子酒)

1.8L×1本

すっきりした口当たりの辛口でありながら、そ

れを感じさせないほどのフルーティーな大吟醸

酒です。

昭和59年(1984年)に高野山で行われた「弘法大師御入

定千百五十年御遠忌大法会奉修」を祈念して発売した

シリーズのお酒で、『高野山』の商標登録を取ってい

ます。すっきりした口当たりのやや辛口の純米酒で

す。

「紀土 大吟醸」は、フルーティーでありながら澄んだ上品な香

り、きめ細やかで滑らかな口あたりに、深みのある甘みが特徴。

1年で最も寒くなる1月、醸造家が試行錯誤の結果を反映させ持

てる技術を詰め込んだ、35％精米の山田錦で醸した「紀土」の

最高峰。

720ml×3本

定番の純米・純米吟醸・純米大吟醸酒をセット

にしています。さっぱりと透き通った味わいや

フルーティで芳醇な味わいなど、それぞれの個

性をぜひ飲み比べてください。

「紀土純米吟醸」は五百万石らしいシャープで軽快な

味わい、口に含むとまず澄んだ甘味を感じ、その後キ

リっと爽やかな酸味に移り変わります。上品な吟醸香

は、まるで和歌山の梅の香りのようなたたずまいで

す。

「紀土純米酒」は穏やかな米の甘味と心地よい

酸味の余韻が特徴。様々なお料理に寄り添い、

ご家庭でも気軽に楽しめる1本です。

1.8L×1本

「紀土純米大吟醸」は華やかでフルーティな香り

と、綺麗で　柔らかな甘みが特徴。日本酒が苦手な

方にも親しみやすい味わいです。

和歌のめぐみギフトセットA(SL-40)

●紀土 無量山 純米吟醸:透明感のある滑らかで清爽な

口当たりと、繊細なうま味を含んだ味わいが特徴で

す。●紀土 無量山 純米大吟醸:豊潤で透明感のある香

りと、きめ細やか味わいを楽しめる1本。

燗でも冷でも飲みやすく、飲み飽きしない

すっきりとしたやや辛口の本醸造酒です。

720ml×2本セット

紀土 大吟醸 1.8L
紀土 純米・純米吟醸・純米大吟醸酒

720ml3本セット

紀土 無量山 純米吟醸・純米大吟醸

720ml2本セット

大吟醸 八代将軍 吉宗 720ml 本醸造 吉宗 1.8L 純米酒 高野山 720ml

紀土 純米酒 1.8L 紀土 純米吟醸酒 1.8L 紀土 純米大吟醸酒 1.8L

1.8L×1本 1.8L×1本

和歌山県産果実を100%使用した日本酒ベースの

リキュールです。

720ml

720ml瓶×3本 化粧箱入(南部の梅酒720ml×1本/

龍神の柚子酒720ml×1本/桃山の桃酒720ml×1

本)

和歌山県産果実を100%使用した日本酒ベースの

リキュールです。

720ml×2本 化粧箱入(和歌のめぐみプレミアム桃酒×1

本/和歌のめぐみプレミアム柚子酒×1本)

「あら川の桃」を使用した「桃酒(ももさけ)」

「龍神村の柚子」を使用した「柚子酒(ゆずさ

け)」のセットになります。



AG07-NT AG08-NT DM57

【19,500円】 【19,500円】 【11,000円】

DM106 DM42 FE0001

【12,000円】 【16,000円】 【10,000円】

FE0002 FE90002 FN001-NT

【12,000円】 【12,000円】 【8,500円】

EM029-NT DD01-NT

【10,000円】 【14,500円】

インド産の香り豊かな茶葉をアルミホイルのス

ティックに包み込んだ新しいタイプの紅茶で

す。

360ml 2本入

アルコールや糖等を使用せず米と米こうじ

のみを使用した純米仕様のどぶろくです。

「龍神村の柚子」を使用した「柚子酒(ゆずさ

け)」「有田みかん」を使用した「蜜柑酒(みかん

さけ)」のセットになります。

「和歌のめぐみ」プレミアム

WMP-3(柚子酒・蜜柑酒)
じゃばら酒 720ml

「平和クラフト ペールエール」/「平和ク

ラフト ホワイトエール」/「平和クラフト

IPA」

平和クラフト ビール3種330ml6本セット
紅茶スティック セレビティー

12本(2パック)詰め合わせ

「和歌のめぐみ」プレミアム

WMP-2(桃酒・蜜柑酒)

330ml×6本(1セット3種類×2セット) 2.5g×12本(２種類のアソートパック詰め合わせ)

【紀州完熟南高梅使用】濃厚「ねり梅酒」

と芳醇「梅酒」各720mlの飲み比べ

「紀州完熟南高梅・ねり梅酒」と

「じゃばら酒」720ml 各1本
和歌山 じゃばらうめ酒 720ml

和歌山じゃばらうめ酒と

じゃばらドライフルーツセット

和歌山じゃばらうめ酒720mlと

小瓶のセット
わかやま山東のどぶろく甘口辛口セット

ねりうめ酒 720ml×1本/完熟梅酒 720ml×1本

梅の本場である和歌山の紀州完熟南高梅を使用

した濃厚タイプと芳醇タイプの梅酒の飲み比べ

です。

「あら川の桃」を使用した「桃酒(ももさけ)」

「有田みかん」を使用した「蜜柑酒(みかんさ

け)」のセットになります。

720ml×2本 化粧箱入(和歌のめぐみプレミアム桃酒×1

本/和歌のめぐみプレミアム蜜柑酒×1本)

幻の柑橘「じゃばら」を使用した、ちょっと不思議

な梅酒「和歌山じゃばらうめ酒」。梅酒の旨みに

「じゃばら」果汁の苦味と酸味がアクセントになっ

てクセになる味に仕上がりました。

梅酒1本(720ml)/じゃばらドライフルーツ

1袋(40g)

★じゃばら梅酒:幻の柑橘「じゃばら」を使用した、ちょっと不

思議な梅酒。★じゃばらドライフルーツ:和歌山工業高等専門学

校との共同開発により製品化したオリジナルブランド。

じゃばらうめ酒:720ml/じゃばらうめ酒(小瓶):90ml

土壌からこだわって作った香壌栽培の完熟梅を熟成させ、甘味の

バランスを「和三盆糖」により調整した梅酒に、独特の苦味を出

さない丁寧な搾汁方法により、まろやかなじゃばら果汁だけを抽

出し絶妙な割合で配合しております。

720ml×2本 化粧箱入(和歌のめぐみプレミアム柚子酒

×1本/和歌のめぐみプレミアム蜜柑酒×1本)

じゃばら酒 720ml

酸味、甘み、苦みが一体となった、まさに通好みの

大人のリキュールです。クラッシュアイスを入れた

り、炭酸で割っていただくとお酒の弱い方でも飲み

やすい一杯になります。

本格リキュール:「紀州完熟南高梅・ねりうめ酒

(720ml)」/「じゃばら酒(720ml)」各1本

梅の実を食べるような濃厚さのねりうめ酒とじゃば

らを皮ごとまるまる日本酒に絞り込んだじゃぱら酒

です。

720ml×1本



体験・宿泊券の返礼品
CJ01-NT CJ02-NT AX03-NT 

【110,000円】 【130,000円】 【54,000円】

AX04-NT AX05-NT AX09-NT

【60,000円】 【28,000円】 【130,000円】

CD01-NT CD02-NT DQ01-NT

【40,000円】 【74,000円】 【12,000円】

DQ02-NT DQ03-NT CG04

【50,000円】 【100,000円】 【16,000円】

加太淡嶋温泉大阪屋ひいなの湯★平日限定★

1泊2食付き ペア宿泊券

加太淡嶋温泉大阪屋ひいなの湯★土日祝限定★

1泊2食付き ペア宿泊券

ホテル アバローム紀の国ツインルーム

1泊朝食付きコース(大人2名１室)

徳川八代将軍吉宗祈願所としても名高い西国三十三箇所第２

番札所「紀三井寺」のお膝元、天然温泉「花の湯」でごゆっ

くりいただけます。予約状況の確認や設定除外日について、

詳しくは施設へ直接お問い合わせください。

徳川八代将軍吉宗祈願所としても名高い西国三十三箇所第２番札

所「紀三井寺」のお膝元、天然温泉「花の湯」でごゆっくりいた

だけます。予約状況の確認や設定除外日について、詳しくは施設

へ直接お問い合わせください。

本券は加太海月のご宿泊、お食事、ご入浴でご利用

いただける宿泊補助券です。ご用意ができ次第、書

留便にてお届けいたします。

【有効期限】発行日より1年間

【ご宿泊やお食事に使える！】

加太海月館内利用券 3000点分

ツインルーム2名1室利用【有効期限】発行日より半年間 加太海月館内利用券チケット 3000点分ツインルーム2名1室利用【発行日より半年間】

紀三井寺ガーデンホテルはやし

1泊朝食付ペア 宿泊券

紀三井寺ガーデンホテルはやし

1泊2食付ペア 宿泊券

穏やかな紀淡海峡と沖の友が島が織り成す海景色を眺めなが

らの湯浴みは、まさに極上の癒しです。あたたかな天然温泉

でのんびり寛ぎ、日ごろの疲れを癒してください。【除外

日】年末年始/ゴールデンウィーク/お盆期間等

【有効期限】発行日より半年間【ご予約はクーポン申し込み

後、お電話にてお願い致します】

穏やかな紀淡海峡と沖の友が島が織り成す海景色を眺めながらの

湯浴みは、まさに極上の癒しです。あたたかな天然温泉でのんび

り寛ぎ、日ごろの疲れを癒してください。

【除外日】年末年始/ゴールデンウィーク/お盆期間等

【有効期限】発行日より半年間【ご予約はクーポン申し込み後、

お電話にてお願い致します】

【手ぶらセット付】貸バスタオル/フェイスタオル

【有効期限】発行日より1年間

※詳しくは施設に直接お問い合わせください。

加太海月館内利用券チケット 15,000点分 加太海月館内利用券チケット 30,000点分

【ご宿泊やお食事に使える！】

加太海月館内利用券 15,000点分

【ご宿泊やお食事に使える！】

加太海月館内利用券 30,000点分
花山温泉薬師の湯ペア入浴券

日帰りペア入浴券

本券は加太海月のご宿泊、お食事、ご入浴でご

利用いただける宿泊補助券です。ご用意ができ

次第、書留便にてお届けいたします。

【有効期限】発行日より1年間

本券は加太海月のご宿泊、お食事、ご入浴でご利用

いただける宿泊補助券です。ご用意ができ次第、書

留便にてお届けいたします。

【有効期限】発行日より1年間

大人2名1室【有効期限】発行日より半年間

和歌山城に歩いて行けるホテルのツインルームでご宿泊いただ

き、朝食は和歌山産にこだわった贅沢バイキングをお楽しみいた

だけます。ご利用日について、設定除外日がある場合がございま

す。詳しくは施設へお問い合わせください。

大人2名1室【有効期限】発行日より半年間

和歌山城に歩いて行けるホテルのツインルームでご宿泊いた

だき、朝食は和歌山産にこだわった贅沢バイキングをお楽し

みいただけます。ご利用日について、設定除外日がある場合

がございます。詳しくは施設へお問い合わせください。

大人1名1室【有効期限】発行日より半年間

和歌山城に歩いて行けるホテルのツインルームでご宿泊いただ

き、朝食は和歌山産にこだわった贅沢バイキングをお楽しみいた

だけます。ご利用日について、設定除外日がある場合がございま

す。詳しくは施設へお問い合わせください。

大人2名1室【有効期限】発行日より半年間 

和歌山城に歩いて行けるホテルで和をイメージしたスイートルー

ムでご宿泊いただき、朝食は和歌山産にこだわった贅沢バイキン

グをお楽しみいただけます。ご利用日について、設定除外日があ

る場合がございます。詳しくは施設へお問い合わせください。

ホテル アバローム紀の国熊野古道ヒーリングツインルーム

1泊朝食付きコース(大人2名1室)

ホテル アバローム紀の国シングルルーム

1泊朝食付きコース

アバローム紀の国スイートルーム1泊朝食付き

コース(大人2名1室)



CG05-NT CR12-NT BB10-NT

【20,000円】 【510,000円】 【37,000円】

EQ01-NT EQ02-NT EQ03-NT

【12,000円】 【50,000円】 【100,000円】

CW03-NT CW05-NT

【91,000円】 【150,000円】 【250,000円】

体験/宿泊券/お食事券の返礼品

についてのご予約等の詳細は、

各施設へ直接お問い合わせくだ

さい。 花山温泉 薬師の湯 ０７３－４７１－３２７７

株式会社吉田(和歌山市役所14階農園) ０７３－４２３－０４３８

和歌山電鐵株式会社

(総務企画部営業企画課)
０７３－４７８－０１１０

ホテルアバローム紀の国 ０７３－４３６－１２００

加太淡嶋温泉 大阪屋 ひいなの湯 ０７３－４５９－１１５１

紀三井寺温泉花の湯ガーデンホテルはやし ０７３－４４４－１００４

加太温泉 加太海月 ０７３－４５９－００１５

花山温泉薬師の湯ペア食事付入浴券

(海鮮釜飯御膳)

和歌山市役所十四階農園30人以下夜間特別貸切

90分飲み放題付宴会コース

和歌山市役所の14階にあるバイキングスタイル

レストランを特別に貸切営業いたします。90分

飲み放題付きで30名様までお使いいただけま

す。14日前以上先の日程で直接レストランとご

相談ください。

見学時間は約30分程度を予定しております。見学後

はたま駅長代理と記念撮影となります。GW期間/お

盆/お正月等、体験できない期間もございますの

で、詳しくは商品ご注文後和歌山電鐵株式会社まで

お問い合わせください。

登録有形文化財の検査場(伊太祁曽駅)見学&たま

駅長代理と記念撮影【予約必須】

【有効期限】なし【発送期日】準備でき次第、順次発送

CW04-NT

日帰りペア食事付入浴券

【お食事】海鮮釜飯メイン(食事内容例:海鮮釜飯

/お造り/天麩羅/小鉢等)

【有効期限】発行日より1年間

※詳しくは施設に直接お問い合わせください。

Meat Dining きた川牛侍 お食事券(30,000円分)

【有効期限】発行日より半年間

和歌山とフランスの旬の食材を中心にご用意させていただくおま

かせのコースになります。【発送について】準備ができ次第、レ

ターパックでお届け。※ご利用の際は必ずお電話にてお問い合わ

せください。【ご予約/お問い合わせ番号】073-422-0001

和歌山市内のMeat Diningきた川牛侍各店舗にてご利

用いただけるお食事券。(各店舗:直営店及びキーノ和

歌山店)※詳細は、株式会社M&K:073-477-2977までお

問い合わせください。

Meat Dining 北川牛侍 お食事券(3,000円

分)
Meat Dining 北川牛侍 お食事券(15,000円分)

和歌山市内のMeat Diningきた川牛侍各店舗にてご利用いた

だけるお食事券。(各店舗:直営店及びキーノ和歌山店)※詳細

は、株式会社M&K:073-477-2977までお問い合わせくださ

い。

【有効期限】なし【発送期日】準備でき次第、順次発送

【有効期限】発行日より半年間

オテルドヨシノペアディナー券＋ホテルランドマーク和歌山ペア宿泊

券(朝食券)(宿泊いただくお部屋はエグゼクティブルームとなります)

【発送について】準備ができ次第、レターパックでお届け。※ご利用

の際は必ずお電話にてお問い合わせください。【ご予約/お問い合わせ

番号】073-422-0001

オテルドヨシノ ペアディナー券

＋ホテルランドマーク和歌山 ペア宿泊券

【有効期限】発行日より半年間

和歌山とフランスの旬の食材を中心にご用意させていただく

おまかせのコースになります。【発送について】準備ができ

次第、レターパックでお届け。※ご利用の際は必ずお電話に

てお問い合わせください。【ご予約/お問い合わせ番号】

073-422-0001

オテルドヨシノ ペアランチ券 オテルドヨシノ ペアディナー券

【有効期限】なし【発送期日】準備でき次第、順次発送

和歌山市内のMeat Diningきた川牛侍各店舗にてご

利用いただけるお食事券。(各店舗:直営店及びキー

ノ和歌山店)※詳細は、株式会社M&K:073-477-

2977までお問い合わせください。



和歌山市のアイディア商品・工芸品

BB02-NT BB03-NT BB17-NT

【13,500円】 【13,500円】 【7,000円】

DT01-NT DT02-NT

【40,000円】 【110,000円】

DT03-NT CM01-NT CM08-NT

【184,000円】 【31,000円】 【8,500円】

CM06-NT CM07-NT FD603

【24,000円】 【12,000円】 【20,000円】

CM15VP CM16VP FD09-NT

【33,000円】 【20,000円】 【12,000円】
シングルブランケット(約150×200cm)

【カラー】ホワイト×ブラック/グレー×ブラック

ハーフブランケット(約100cm×150cm)

【カラー】グレー×ブラック

生地の表面を丁寧に何度も起毛加工することで、ふっく

らなめらかな肌触りに仕上げています。

生地の表面を丁寧に何度も起毛加工することで、ふっく

らなめらかな肌触りに仕上げています。

■内容量/サイズ☆赤ちゃんにやさしいオーガ

ニックコットンガーゼの円形サニーマット×キナ

リ1枚☆サイズ:約100×100cm(円形)☆重量:約

350g☆生産国:日本

【サイズ】約70×100cm【カラー】イエロー/ブルー

空気を含みやすい糸をパイル地にし丁寧に起毛することで綿毛

布のようなタッチに仕上げています。通常の綿毛布に比べとて

も軽くやわらかいベビーケットです。

■内容量/サイズ☆毛布 ひざ掛けサイズ(70cm×

100cm)×グレー1枚☆重量:約300g☆生産国:日本■原

材料 片面:(毛布部分)/ウール100% 片面:(毛布部分)綿

100%

パンダ柄コットンブランケット シングルサイズ パンダ柄コットンブランケット ハーフサイズ
ウールとコットンのリバーシブルブランケット

ひざ掛けサイズ

雑貨・日用品

【注】ここに掲載しているもの

は、一部のサイズのみとなりま

す。他のサイズや色等の注文につ

いては、元気わかやま市応援寄附

金係までお問い合わせください。

【カラー】アイボリー■サイズ:約140×200cm シ

ングルサイズ■原材料☆パイル部分:綿90％/ポリエ

ステル10％☆地糸部分:ポリエステル100％

マシュマロブランケット
赤ちゃんにやさしいオーガニックコットンガー

ゼの円形サニーマット1枚

【1,000アイテムから選べる】オーダーカーテン

お申込み券(55,000円分割引券)

★ご利用方法 1,ご寄付後、割引券として特典コードを発行させていただきま

す。2,ジャストカーテンの対象店舗でお好みの商品(生地/サイズも含む)をご

選択ください。3,ジャストカーテンオンラインショップでは決済画面で特典

コードをご入力いただくと、ご注文の合計金額から割引金額分と送料分が値

引きされます。※店舗で購入される際は特典コードを販売員にご提示いただ

くことで割引が適用されます。

マシュマロベビーケット

綿モダール のびふわストレッチブランケット のびふわひざ掛け

【サイズ】70cm×100cm(伸縮性があるので多

少変動します。)【カラー】バニラ/ワインレッ

ド/ストロベリーピンク/チョコブラウン/ダー

クブラウン/セージグリーン

シングルブランケット(約140×200cm)

 【カラー】バニラ/チョコレートブラウン/ワイン/

ストロベリーピンク/グリーン/ラベンダー

★ご利用方法 1,ご寄付後、割引券として特典コードを発行させていただきま

す。2,ジャストカーテンの対象店舗でお好みの商品(生地/サイズも含む)をご

選択ください。3,ジャストカーテンオンラインショップでは決済画面で特典

コードをご入力いただくと、ご注文の合計金額から割引金額分と送料分が値

引きされます。※店舗で購入される際は特典コードを販売員にご提示いただ

くことで割引が適用されます。

★ご利用方法 1,ご寄付後、割引券として特典コードを発行させていただき

ます。2,ジャストカーテンの対象店舗でお好みの商品(生地/サイズも含む)

をご選択ください。3,ジャストカーテンオンラインショップでは決済画面

で特典コードをご入力いただくと、ご注文の合計金額から割引金額分と送

料分が値引きされます。※店舗で購入される際は特典コードを販売員にご

提示いただくことで割引が適用されます。

【1,000アイテムから選べる】オーダーカーテン

お申込み券(11,000円分割引券)

【1,000アイテムから選べる】オーダーカーテ

ンお申込み券(33,000円分割引券)

貴志川線 たま名誉永久駅長とタマ二世駅長ニタマのグッズがふるさと納税返礼品となりました。

たま駅長Tシャツ/たまニタマ

クリアファイルセット

ニタマ駅長Tシャツ/たまニタマ

クリアファイルセット

【Tシャツ1枚(カラー:ホワイト)】

→ size 〇130cm ○S 〇M ○L

【たまニタマクリアファイル】

→ A4サイズ

【Tシャツ1枚(カラー:トロピカルピンク)】

→ size  ○S 〇M ○L

【たまニタマクリアファイル】

→ A4サイズ

マスキングテープ4種

ねこ駅長たちの愛らしい表情のマスキン

グテープ4種類のセット。

駅長シリーズ マスキングテープ(4種)



FD76-NT CM11-NT FD551VP

【21,000円】 20,000円 【20,000円】

FD567VP FD556VP FD599VP

【58,000円】 【40,000円】 【30,000円】

FD66-NT FD143-NT FD146-NT

【17,000円】 【11,000円】 【11,000円】

CM02-NT CM03-NT FD03

【31,000円】 【20,000円】 【20,000円】

FD148-NT FD152-NT FD157-NT

【18,000円】 【52,000円】 【20,000円】

オーガニックコットン先染ガーゼ枕パッド

ピンク2枚組 Mサイズ(43×63cm)

匠のベロア調 布団カバー 匠のベロア調 フラットシーツ
オーガニックコットンガーゼ敷パッド

シングル(100×205cm)

【カラー】ベージュ■サイズ:約140cm×190cm(シング

ルサイズ)※数センチ単位での個体差があります。■原

材料☆縦糸/ポリエステル49％ 綿42％ レーヨン9％☆横

糸:アクリル82％ 毛18％

【カラー】ブラウン/イエロー/ピンク■内容量/

サイズ☆毛布 シングルサイズ(約140cm×200cm

フリンジ含む)×1枚☆生産国:日本■原材料☆綿

100%

■内容量/サイズ☆ガーゼケット シングル(140×

190cm)×1枚☆重量:約1.3kg☆生産国:日本■原材料☆表

地:綿100%(キナリガーゼ)☆裏地:綿100%(キナリガー

ゼ)☆中わた:綿100%(脱脂綿わた)

お肌にやさしいキナリガーゼケット

シングル(140×190cm)

あったか起毛ブランケット

シングルサイズ
フリンジ付きブランケット 綿100%

『和』色々使える‼

ワイドサイズ暖か電気ひざ掛け

リビングでのご使用にぴったり

チェック柄リビングケット(140cm×180cm)

シルク使いのふわふわ着る毛布

(65cm×90cm)

床に敷いて座ったり、ソファーカバーのように掛けたりショー

ルのように羽織ったり。色々な使い方ができるひざ掛けです。

【カラー】ベージュ/ブラウン■内容量/サイズ☆シルク使い

のふわふわ着る毛布(65cm×90cm)×1枚☆生産国:日本■原材

料☆表:タテ糸/綿100% ヨコ糸/綿100% 中材:ポリエステル

100% 裏:タテ糸/綿100% ヨコ糸(毛布部分)/シルク100%

■内容量/サイズ☆オーガニックコットン先染ガーゼ枕パッド

【グリーン】2枚組 Lサイズ(50×70cm)×1セット☆重量:約

140g☆生産国:日本■原材料☆表生地:綿100%(先染ガーゼ)☆裏

生地:綿100%(キナリガーゼ)☆中わた:綿100%(脱脂綿わた)

■内容量/サイズ☆オーガニックコットン先染ガーゼ枕パッド

【ピンク】2枚組 Mサイズ(43×63cm)×1セット☆重量:約

120g☆生産国:日本■原材料☆表生地:綿100%(先染ガーゼ)☆

裏生地:綿100%(キナリガーゼ)☆中わた:綿100%(脱脂綿わた)

■内容量/サイズ ☆敷パッド シングル(100×205cm)×1枚☆

重量:約0.9kg☆生産国:日本 ■原材料☆表地:綿100%(オーガ

ニックコットンガーゼ)☆裏地:綿100%(キナリガーゼ)☆中わ

た:綿100%(脱脂綿)

■内容量/サイズ☆ピュアシルク敷パッド ベビーサイズ(60×

90cm)×1枚☆重量:約270g☆生産国:日本■原材料☆表生地:タテ

糸/シルク100% ヨコ糸/綿100%(サテン朱子織)☆裏生地:綿

100%(無漂白・無着色ガーゼ)☆中わた:綿100%(脱脂綿わた)

■内容量/サイズ☆ピュアシルク敷パッド シングルサイズ  ホワ

イト (100×205cm)×1枚☆重量:約850g☆生産国:日本■原材料

☆表生地:タテ糸/シルク100% ヨコ糸/綿100%(サテン朱子織)☆

裏生地:綿100%(無漂白・無着色ガーゼ)☆中わた:綿100%(脱脂綿

わた)

■内容量/サイズ☆コットン＆アクリル敷パッド シングルサ

イズベージュ (100×205cm)×1枚☆重量:約1.7kg☆生産国:日

本■原材料☆表生地:パイル部分/コットン50%・アクリル50%

地糸/ポリエステル100%☆裏生地:ポリエステル65% 綿35%☆

中わた:ポリエステル100%

潤いシルク100%サテン枕パッド

ベージュ1枚Mサイズ(43×63cm)

オーガニックコットン先染ガーゼ枕パッド

グリーン2枚組 Lサイズ(50×70cm)

ピュアシルク敷パッド

ベビーサイズ(60×90cm)

ピュアシルク敷パッド

シングルサイズ(100×205cm)

【カラー】グリーン/ブラウン/ワイン【サイズ】160cm

×120cm【保証期間】1年間

■カラー:グリーン/ブルー/ピンク/イエロー■内

容量/サイズ☆140cm×180cm×1枚☆生産国:日

本■原材料:ウール100%

【サイズ】約150×240cm フラットタイプ

【カラー】マゼンタピンク/ブラウン

何度も丁寧に起毛加工を繰り返し、なめらかなベロア調

に仕上げた高級感あふれるフラットシーツです。

【サイズ】150×210cm シングル【カラー】セージグ

リーン/ミントブルー/ラベンダー/ホワイト/レモン

何度も丁寧に起毛加工を繰り返し、滑らかなベロア調に仕上げ

た高級感溢れる布団カバーです。

蒸れずに暖か！コットン＆アクリル敷パッド

シングルサイズ(100×205cm) ベージュ

■内容量/サイズ☆枕パッドMサイズ ベージュ(43×

63cm)×1枚☆重量:約150g☆生産国:日本

■原材料☆表地:シルク100%(サテン)☆裏地:綿100%(キ

ナリガーゼ)☆中わた:綿100%(脱脂綿わた)



FD162-NT FD17-NT FD20-NT

【25,000円】 【60,000円】 【120,000円】

FD23-NT FD100-NT

【60,000円】 【45,000円】 【45,000円】※写真は花柄ピンク

FD363

【25,000円】※写真はピンク 【45,000円】※写真はチェックブルー 【23,000円】

FD368 HM02VP

【45,000円】 【7,000円】 【7,500円】

HM03VP FD130-NT

【7,000円】 【18,000円】※写真はラベンダー 【20,000円】

カシミヤ混ラムウール ポケット付き

大判ストール(70×180cm) チェック柄

《備長炭 パイプ枕》備長炭枕

《通気性のいい枕 カバー2枚付》空気枕
【選べるカラー】2枚セット 　　　　　　　もっ

ちりシルク腹巻

■カラー:ピンク/ブルー■内容量/サイズ☆枕1個

枕カバー2枚 約35cm×50cm☆生産国:日本■原

材料☆枕:そばがら☆枕カバー:綿100%

洗えるウールファー贅沢ふわふわ敷毛布

シングル(100×205cm)
《頭/首/肩の3点フィット》肩楽枕

備長炭混わた入りフェイクファー敷パッド

シングルサイズ(100×205cm)ベージュ

■内容量/サイズ☆毛布 シングルサイズ(140×

200cm)×1枚☆重:：約1.3kg☆生産国:日本■原材料

☆ヨコ糸(毛羽部分):アルパカ100%☆タテ糸:綿

100%

■内容量/サイズ☆毛布 シングルサイズ(140×

200cm)×1枚☆重量:約1.3kg☆生産国:日本■原

材料☆ヨコ糸(毛羽部分):カシミヤ100%☆タテ

糸:ポリエステル100%

アンデスの宝石 アルパカ100%(毛羽部分)

毛布 シングルサイズ(140×200cm)

繊維の宝石 カシミヤ100%(毛羽部分)

毛布 シングルサイズ(140×200cm)

【選べるカラー】もっちりシルク腹巻パンツ 春

夏用
潤いシルクの大判ストール

FD487(花柄ピンク)/FD488(花柄ブルー)

■内容量/サイズ☆備長炭混わた入りフェイクファー敷パッド

シングルサイズ ベージュ (100×205cm)×1枚☆重量:約1.7kg☆

生産国:日本■原材料☆表生地:パイル部分/アクリル100% 地糸/

ポリエステル100%☆裏生地:ポリエステル65% 綿35%☆中わた:

ポリエステル100%(備長炭混)

■カラー:ブルー■内容量/サイズ☆枕1個 枕カバー2枚

約43cm×56cm☆生産国:日本■原材料☆枕本体:側生地

(ポリエステル100%) 詰め物(ポリエステル100%)☆枕カ

バー:ポリエステル100%(ファスナー式)

■カラー:花柄ピンク/花柄ブルー■内容量/サイズ☆

枕1個 約45cm×62cm☆生産国:日本■原材料☆本体:

側地(ポリエステル65%/綿35%)詰め物(ポリエチレン

パイプ)☆専用枕カバー:綿100%

FD361(チェックブルー)/FD362(チェックピンク)

【選べるカラー】もっちりシルク5分丈

腹巻パンツ

《こだわり素材のそばがら枕》そば枕 《ひのき枕 森林浴気分で癒しの眠り》ひのき枕

■カラー:チェックブルー/チェックピンク■内容量/サ

イズ☆枕1個 約35cm×50cm☆生産国:日本■原材料☆

枕本体:側生地(ポリエステル100%) 詰め物 檜(6リット

ル)☆枕カバー:綿100%(ファスナー式)

■カラー:アイボリー■内容量/サイズ☆枕1個 約35cm×

50cm☆生産国:日本■原材料☆枕本体:側生地(ポリエステ

ル100%) 詰め物(ポリエチレン(紀州備長炭入))☆枕カ

バー:綿100%(ファスナー式)

FD356(ピンク)/FD357(ブルー)

■内容量/サイズ☆敷毛布 シングルサイズ(100×

205cm)×1枚☆重量:約1.5kg☆生産国:日本■原材料☆表

地:パイル糸(毛羽部分)ウール100%/グランド/ポリエス

テル100%

厳しい自然が生んだ暖かさ キャメル100%(毛羽部分)

毛布 シングル(140×200cm)

■内容量/サイズ☆毛布 シングルサイズ(140×

200cm)×1枚☆重量:約1.3kg☆生産国:日本■原

材料☆ヨコ糸(毛羽部分):キャメル100%☆タテ糸:

綿100%

HM01VP

【カラー】アイボリー/チャコールグレー/シルキーピン

ク/ブラック/ベージュ

【カラー】アイボリー/チャコールグレー/ブラック/

ラベンダー/ベージュ

●春夏秋冬いつでもオールシーズン着用可能●直接肌につけて

着用頂けます●ビヨ～ンと伸びる伸縮性●薄くて軽いので、持

ち運びも楽ちん。

●ビヨ～ンと伸びる伸縮性●春夏秋冬いつでもオールシーズ

ン着用可能●お肌にとことん優しい理由●マチ部分が長くな

りました

【カラー】アイボリー/チャコールグレー/ブラック/ラ

ベンダー/ベージュ

保温保湿だけでなく、保湿性にも優れているシルクの腹巻パンツを薄

手に仕上げることで、寝冷えするような夏でも着用できる仕様となっ

ております。

FD30-NT(ラベンダー)/FD31-NT(ブルー)/FD32-NT(ベージュ)

■カラー:ラベンダー/ブルー/ベージュ■内容量/

サイズ☆大判ストール 約100cm×185cm☆生産

国:日本■原材料:☆タテ糸 レーヨン100%☆ヨコ

糸 シルク100%

■内容量/サイズ☆カシミヤ混ラムウール ポケット付

き大判ストール チェック(70×180cm)×1枚☆重量:約

400g☆生産国:日本■原材料☆素材:ウール70%/カシ

ミヤ20%/ナイロン10%



FD136-NT FD640VP DY01-NT 

【12,000円】 【8,000円】 【14,500円】

GQ006VP EY09 EY10

【22,000円】 【10,000円】 【10,000円】

EY11 EY12 EY13

【10,000円】 【5,000円】 【5,000円】

EY14 EY15 EY16

【10,000円】 【5,000円】 【5,000円】

EY23 EY24 EY26

【5,000円】 【5,000円】 【5,000円】

全部で8種の香り(各12錠入り) 合計24回分

【いい湯旅立ち 納涼にごり炭酸湯 そよかぜの

宿 12錠入】【いい湯旅立ち にごり炭酸湯 かき

氷堂 12錠入】

【HERSバスラボほっとなTEA TIME 12錠入】

アールグレイの香り/ホワイトティーの香り/チャ

イティーの香り/ルイボスティーの香り ×2箱

立ったままで使える！

木製ロング靴べら【台座付】

■カラー:レッド/ブラック/ブルー/イエロー■生

地のタイプ:シーチング■生地の用途:手芸■素

材:綿/コットン■柄:花/植物■枚数:1枚

【サイズ】74.5cm【カラー】ブラウン/クリア

腰を屈めずに靴が履けるような長さにこだわり設計しており、立った状態

から取り出せる台座も付属品としてお付けしています。天然木を使用する

ことで木の温もりのある雰囲気を感じられ、インテリアとしてお飾りいた

だいても大変綺麗です。

いい湯旅立ち にごり炭酸湯 入浴剤

大正浪漫シリーズお試しセット

いい湯旅立ち にごり炭酸湯 入浴剤　　　　　昭

和レトロシリーズお試しセット

いい湯旅立ち 納涼にごり炭酸湯 入浴剤

クールお試しセット

炭酸ガス 入浴剤 HERSバスラボ クール お試しセット

炭酸ガス入浴剤 ほっとなTEATIME

お試しセット

全部で4種の香り(各12錠入り)合計24回分

木ことばを添えて贈る木製ボールペン 炭酸ガス入浴剤 HERSバスラボ&HERSバスラボW保湿 炭酸ガス 入浴剤 バスラボしっとり保湿

【いい湯旅立ち にごり炭酸湯 大正浪漫 12錠

入】藤ロマンの香り/桜コロンの香り/モダン檜

の香り/ハイカラ椿の香り ×2箱

全部で4種の香り(各12錠入り)合計24回分

【いい湯旅立ち にごり炭酸湯 昭和レトロ 駄菓子商

店 12錠入】梅ジャムの香り/オレンジガムの香り/

りんご餅の香り/あんず飴の香り ×2箱

いい湯旅立ち にごり炭酸湯 入浴剤20種の香り いい湯旅立ち にごり炭酸湯 入浴剤8種の香り

炭酸ガス 入浴剤 HERSバスラボ&HERSバス

ラボW保湿 お試しセット

【ぬくもりの宿 16錠入】【やすらぎの宿 16錠入】【う

るわしの宿 16錠入】【雪灯りの宿 16錠入】【なつかし

の宿 16錠入】

【ぬくもりの宿 16錠入】【やすらぎの宿

16錠入】

全部で4種の香り(各12錠入り)合計24回分

贅沢シルクボアの温冷フェイスマスク＆アイマ

スク【セット】
紀州和晒 シーチング生地

■内容量/サイズ☆贅沢シルクボアの温冷フェイスマスク1枚＆アイマ

スク1枚 サイズ:フェイスマスク/約27×27cm アイマスク/約10×20cm

☆生産国:日本■原材料☆片面:パイル部分/シルク100% グランド/縦糸

ポリエステル65%レーヨン35% 横糸/ポリエステル100%☆片面:綿90%

シルク10%(無漂白/無着色ガーゼ)☆中わた:綿100%(脱脂綿わた)

【サイズ】1本:13cm【木種】カリン/ウォルナッ

ト/ブビンガ/トチ/パープルハート

全部で24種の香り 合計72回分 全部で12種の香り 合計72回分

【4種の人気の香りアソート 12錠】【4種のほっこりなごみ湯

12錠】【4種のとれたてフルーツ 12錠】【W保湿NIGHT

DREAMING 12錠】【W保湿Herbal Aroma 12錠】【W保湿Chill

Out Time 12錠】

【4種の人気の香りアソート 12錠入×2箱】【4種の

ほっこりなごみ湯 12讓入×2箱】【4種のとれたてフ

ルーツ 12讓入×2箱】

全部で20種の香り 合計80回分 全部で8種の香り 合計32回分

炭酸ガス 入浴剤 HERSバスラボW保湿

全部で12種の香り 合計72回分 全部で8種の香り 合計24回分 全部で8種の香り 合計24回分

【W保湿 NIGHT DREAMING 12錠入×2箱】【W保湿

Herbal Aroma 12錠入×2箱】【W保湿 Chill Out Time

12錠入×2箱】

【4種の人気の香りアソート 12錠入】【W保

湿 NIGHT DREAMING 12錠入】

【SPARKLING SUMMER 12錠入】【クール

涼やか月夜のバスタイム 12錠入】



EY27 EY29 EY06

【5,000円】 【5,000円】 【12,000円】

EY07 EY08 EY28

【12,000円】 【12,000円】 【10,000円】

GF01-NT GF02-NT GF09

【32,000円】 【13,500円】 【8,500円】

GF10 GF06 CL44

【11,000円】 【17,000円】 【13,500円】

CL45 JB01 AJ01-NT

【13,500円】 【5,000円】 【37,000円】

ドライ&ドライUP NECO 環境配慮型除湿剤

ドライ&ドライUP 黒のNECO合計12個(1000ml×2個

入×6箱セット)

コンパクトな圧縮包装を採用し、湿気を吸ってぐんぐん膨ら

む大容量の使い捨て貯水タイプの湿気取り。活性炭ビーズ配

合で炭のパワーでイヤなニオイがスッキリ。

チューブハンドクリーム(60g×1本)/ オリーブハ

ンドクリーム(60g×1個)/ アットオリーブ オ

リーブハンドクリーム(50g×1本)

チューブハンドクリーム(60g×12本)

チューブ入りオリーブハンドクリーム

3本セット
オリーブ ベビーオイル&ソープセット

じゅわっと弾ける炭酸＋海塩。発汗ひきしめ

2in1の新感覚バスソルト。サウナのようにじゅ

わっと汗だし。気分がすっきり整います。

【サイズ】直径9.4cm 厚さ約4mm【素材】木

チューブハンドクリーム(60g×2本)

コンパクトな圧縮包装採用。湿気を吸ってぐん

ぐん膨らむ大容量の使い捨て貯水タイプの湿気

取り。

チューブハンドクリーム(60g×3本)

チューブ入りオリーブハンドクリーム

12本セット
オリーブハンドクリーム３点セット

チューブ入りオリーブハンドクリーム

2本セット

オリーブ油を保湿成分として配合した、しっとりするの

にべたつかない無着色・無香料のハンドクリームです。

クリームが皮膜となって水や洗剤から手を守り、なめら

かさを保ちます。

毎日の健やかな手肌を守る、隠れた実力派。本

当にべたつかない、においがしないと大好評で

す。

紀州ひのきの木のぬくもり、やさしさが感じられるコース

ターです。絵馬制作の技術で削った木にレーザーで繊細な加

工をしています。香りも豊かで、使うたびに心地よい癒しを

提供してくれます。

紀州ひのきコースター和柄セット

毎日の健やかな手肌を守る、隠れた実力派。本

当にべたつかない、においがしないと大好評で

す。

汗だしJUWAシトラスの香り 500g×3個

新感覚 炭酸 バスソルトBセット汗だしJUWA

新感覚 炭酸 バスソルトAセット汗だしJUWA

ドライ&ドライUP NECO合計12個(1000ml×2個入 6箱)

汗だしJUWAスパイシーウッドの香り 500g×3個全部で8種の香り(各12錠入り)合計24回分

じゅわっと弾ける炭酸＋海塩。発汗ひきしめ

2in1の新感覚バスソルト。サウナのようにじゅ

わっと汗だし。気分がすっきり整います。

ドライ&ドライUP 黒のNEKO

環境配慮型除湿&脱臭剤

全部で4種の香り(各12錠入り)合計24回分

紀州ひのきのコースター人気セット 紀州桧のコースター 5枚入り
メッセージ付き似顔絵はんこ

「似てルンです」5個セット

【いい湯旅立ち にごり炭酸湯 昭和レトロ 駄菓

子商店 12錠入】【いい湯旅立ち にごり炭酸湯

大正浪漫 12錠入】

炭酸ガス入浴剤 バスラボ金木犀お試しセット
いい湯旅立ち にごり炭酸湯 入浴剤

大正浪漫・昭和レトロシリーズお試しセット

【サイズ】直径9.4cm 厚さ約4mm【素材】木

アットオリーブ ベビーオイル(80ml×1)/アット

オリーブ オリーブソープ(100g×1)/ふわふわ8

重ガーゼハンカチ1枚

【HERSバスラボ 秋めく街中に咲く 金木犀 12錠入】朝露にぬれ

る金木犀の香り/豊かに咲き誇る金木犀の香り/夕日に照らされ

た金木犀の香り/月明かりに輝く金木犀の香り ×2箱

紀州ひのきの木のぬくもり、やさしさが感じられるコースター

です。絵馬制作の技術で削った木にレーザーで繊細な加工をし

ています。香りも豊かで、使うたびに心地よい癒しを提供して

くれます。

紀州桧のコースター 5枚入(直径70mmの楕円

/厚みは7～9mm)

5個セット(印面サイズ22mm×22mm角)

メッセージ付き似顔絵はんこ「似てルンです！?」5個セットは、お

客様それぞれの似顔絵で作ったはんこのセット(5個セット)。自分の

似顔絵が入ったはんこを使うことで、人と人との結びつきがより親

密になる。100%オーダーメイドの商品。

厳選された桧の枝を一つ一つ丁寧に加工し、木の温もりと

香りをそのまま楽しんでいただける製品に仕上げました。



AD05-NT CK01-NT

【11,000円】 【54,000円】

緊急用携帯トイレ「行っトイレ」５セット)
ミニチュアグランドマンホール

【和歌山市タイプ）】

紙容器/袋/吸収シート/生理用品/ティッシュ/目隠

し用の黒いビニールシート

ミニチュアグラウンドマンホール本体(直径約180mm厚

み約30mm重量約2.5kg)×1個/飾り台×1個

小さくて持ち運びが便利で、いざという時袋から出して約30秒で完成する緊

急携帯用トイレ。従来の緊急用トイレキットにはなかった目隠しシート付

属。廃棄時には外袋として使用可能。

本物のマンホール鉄蓋を、約1／3.5に縮小した観賞用ミニチュ

アマンホール鉄蓋です。本物と同じ材料・工程を用い、1点1点

職人による手作業で製造しております。



CA775 CA165-02 CA166-02

【20,000円】 【50,000円】 【30,000円】

CA91-03 CA92-03 CA93-03

【15,000円】 【20,000円】 【25,000円】

CA109-02 CA110-02 CA111-02

【15,000円】 【20,000円】 【25,000円】

CA96-03 CA191 CA192

【25,000円】 【20,000円】 【18,000円】

本体 380g(1本)

つめかえ用770g(4袋)

【和歌山工場製造】花王 アタックZERO

ワンハンドギフト KAN30【KAO17】

【和歌山工場製造】花王 アタックZERO

ワンハンドギフト KAN40【KAO18】

【和歌山工場製造】花王 アタックZERO

ワンハンドギフト KAN50【KAO19】

つめかえ用 1140g×6袋

○汚れ・ニオイをかくまう「菌の隠れ家」蓄積ゼロへ

〇洗うだけでウイルス除去できる

〇抗菌で 24 時間部屋干し臭を防ぐ

〇洗たく槽の防カビ

アタックZERO

つめかえ用 810g×5袋

「菌の隠れ家」除去成分最高レベル配合！「菌

の隠れ家」を除去！

つめかえ用 810g×15袋
○汚れ・ニオイをかくまう「菌の隠れ家」蓄積ゼロへ

〇洗うだけでウイルス除去できる

〇抗菌で 24 時間部屋干し臭を防ぐ

〇洗たく槽の防カビ

本体 380g(1本)

つめかえ用770g(2袋)

本体 380g(1本)

つめかえ用770g(3袋)

【和歌山工場製造】花王 アタックZERO

つめかえ用 810g×5袋【ご家庭用】

【和歌山工場製造】花王 アタックZERO

つめかえ用 810g×15袋【ご家庭用】

【和歌山工場製造】花王 アタックZERO

つめかえ用 1140g×6袋【ご家庭用】

大本体580g(1本)

つめかえ用770g(2袋)

キュキュットクリア除菌本体240ml(1本)

大本体580g(1本)

つめかえ用 770g(3袋)

キュキュットクリア除菌本体240ml(1本)

大本体580g(1本)

つめかえ用770g(4袋)

キュキュットクリア除菌本体240ml(1本)

【和歌山工場製造】花王 アタック

ZEROギフト KAB30A【KAO29】

【和歌山工場製造】花王 アタック

ZEROギフト KAB40A【KAO30】

【和歌山工場製造】花王 アタック

ZEROギフト KAB50A【KAO31】

花王 アタック高活性バイオパワー

詰め替え用 810g×8袋
ギフト限定のロイヤルホワイトソープの香りの粉末アタック。

特別な白に包まれたときのしあわせな気持ちをあの人のもと

に。

花王 アタック高浸透リセットパワー

800g×8箱
繊維の奥から汚れを落とすバイオ酵素配合のこだわりの洗浄

力で、皮脂/ニオイ/ガンコな汚れまで驚きの白さに洗い上げ

ます。

アタックリセットパワーはワイドハイターEXパワーと共同開発

の除菌・消臭成分配合で、体操服や靴下の手ごわい汚れから黄

ばみまでパワフル洗浄。

【和歌山工場製造】花王 アタックプレミ

アムギフト KAO50A粉末洗剤【KAO32】

片手で計るワンハンドタイプのアタックZEROギフトです。プッ

シュ回数で量を調整できる、アタックZEROギフトです。

片手で計るワンハンドタイプのアタックZEROギフトです。プッ

シュ回数で量を調整できる、アタックZEROギフトです。

片手で計るワンハンドタイプのアタックZEROギフトです。

プッシュ回数で量を調整できる、アタックZEROギフトです。

【和歌山工場製造】花王 アタック高活性バイオパ

ワー 詰め替え用 810g×8袋【ご家庭用】

アタックプレミアム贈答用

本体900g×2箱 詰替810g×5袋

【和歌山工場製造】花王 アタック高浸透

リセットパワー 800g×8箱【ご家庭用】



CA193 CA194 CA195

【18,000円】 【20,000円】 【15,000円】

CA176 CA177 CA178

【15,000円】 【25,000円】 【15,000円】

CA179 CA180 DP011

【20,000円】 【25,000円】 【15,000円】

DP012 DP013 DP014

【30,000円】 【15,000円】 【20,000円】

ぎゅうぎゅうつめこみ洗いでも、強力洗浄

の液体アタックの贈り物。

アタック抗菌EX 贈答用 本体1本

アタック抗菌EX 贈答用 詰替3袋

キュキュットクリア除菌贈答用2本

花王ハミングフレアフレグランスフラ

ワーハーモニー本体520ml×6個セット

最高級アロマバランスで美しい香り続くダイヤ

モンドアロマ製法。

【柔軟剤】花王 ハミングフレア フラワーハーモ

ニー 本体 520ml×6個セット

最高級アロマバランスで美しい香り続くダイヤ

モンドアロマ製法。

アタック抗菌EX 贈答用 本体1本

アタック抗菌EX 贈答用 詰替5袋

キュキュットクリア除菌贈答用2本

アタック抗菌EX 贈答用 本体1本

アタック抗菌EX 贈答用 詰替6袋

キュキュットクリア除菌贈答用4本

【和歌山工場製造】花王 アタック抗菌EX

バラエティギフト KAU-40A【KAO36】

【柔軟剤】花王 ハミングフレア フラワーハーモ

ニー 詰め替え 360ml×15個セット

花王 ハミングフレアフレグランス フラワー

ハーモニー 詰め替え 360ml×15個セット

アタック抗菌EX 贈答用 本体1本

アタック抗菌EX 贈答用 詰替4袋

アタック抗菌EX 贈答用 本体2本

アタック抗菌EX 贈答用 詰替7袋

【柔軟剤】花王 ハミングフレア フラワーハーモ

ニー 本体 520ml×16個セット

【柔軟剤】花王 ハミングフレア フラワーハーモ

ニー 詰め替え 360ml×9個セット

ぎゅうぎゅうつめこみ洗いでも、強力洗浄

の液体アタックの贈り物。

花王 ハミングフレアフレグランス フラワーハー

モニー 詰め替え 360ml×9個セット

花王 アタック泡スプレー除菌プラス

本体 300ml×12本

アタック抗菌EX

つめかえ用 900g×6袋

【和歌山工場製造】花王 アタック抗菌EX

ギフト KAR-30A【KAO33】

【和歌山工場製造】花王 アタック抗菌EX

ギフト KAR-50A【KAO34】

【和歌山工場製造】花王 アタック抗菌EXバラ

エティギフト KAU-30A【KAO35】

【和歌山工場製造】花王 アタック高浸透リセット

パワー 詰め替え用 720g×8袋【ご家庭用】

【和歌山工場製造】花王 アタック泡スプレー除菌プラ

ス 本体 300ml×12本【ご家庭用】

【和歌山工場製造】花王 アタック抗菌

EX つめかえ用 900g×6袋【ご家庭用】

アタックリセットパワーはワイドハイターEXパワーと共同開発

の除菌・消臭成分配合で、体操服や靴下の手ごわい汚れから黄

ばみまでパワフル洗浄。

襟袖・食べこぼし・ファンデ汚れをジュワッと泡で強力分解！5

分放置で除菌・ウイルス除去も。スプレーが新しくなって泡質

がボリュームアップ。

ぎゅうぎゅうつめこみ洗いでも強力洗浄！

【和歌山工場製造】花王 アタック抗菌EX

バラエティギフト KAU-50A【KAO37】

花王 アタック高浸透リセットパワー

詰め替え用 720g×8袋

最高級アロマバランスで美しい香り続くダイヤ

モンドアロマ製法。

花王ハミングフレアフレグランスフラワー

ハーモニー本体520ml×16個セット

最高級アロマバランスで美しい香り続くダイヤ

モンドアロマ製法。



DP015 DP016 DP019

【15,000円】 【20,000円】 【15,000円】

DP021 DP017 DP018

【20,000円】 【15,000円】 【20,000円】

DP020 DP022 DP027

【15,000円】 【20,000円】 【10,000円】

DP025 DP028 DP026

【30,000円】 【8,000円】 【35,000円】

【衣料用漂白剤】花王 ワイドハイター

EXパワー つめかえ用

洗剤では落ちない汚れ・ニオイに、洗剤

にプラスするだけで超絶スッキリ！

洗剤では落ちない汚れ・ニオイに、洗剤に

プラスするだけで超絶スッキリ！

洗剤では落ちない汚れ・ニオイに、洗剤に

プラスするだけで超絶スッキリ！

洗剤では落ちない汚れ・ニオイに、洗剤

にプラスするだけで超絶スッキリ！

透明感あふれるジャスミンと柔らかなムスクにゆった

りと包まれる、清々しくリラクシーな香り。

透明感あふれるジャスミンと柔らかなムスクにゆった

りと包まれる、清々しくリラクシーな香り。

【衣料用漂白剤】花王 ワイドハイター

EXパワー つめかえ用

【衣料用漂白剤】花王 ワイドハイター

EXパワー 大 つめかえ用

【衣料用漂白剤】花王 ワイドハイター

EXパワー 大 つめかえ用

花王 ワイドハイターEXパワー 大

つめかえ用(820ml)×15個セット

花王 ワイドハイターEXパワー

つめかえ用(450ml)×24個セット

花王 ワイドハイターEXパワー 大

つめかえ用(820ml)×3個セット

花王 ワイドハイターEXパワー

つめかえ用(450ml)×6個セット

花王 ハミングフレアフレグランス サボン

デ サボン 詰め替え(940ml)×3個セット

花王 ハミングフレアフレグランス サボン 　デ

サボン 詰め替え(940ml)×6個セット

華やかなフローラルにピーチのフレッシュな甘さとバ

ニラの温かみを加えた、心ときめく香り。

花王 ハミングフレアフレグランス フローラルス

ウィート 詰め替え 360ml×9個セット

花王 ハミングフレアフレグランス フローラルス

ウィート 詰め替え 360ml×15個セット

華やかなフローラルにピーチのフレッシュな甘さとバ

ニラの温かみを加えた、心ときめく香り。

透明感あふれるジャスミンと柔らかなムスクにゆった

りと包まれる、清々しくリラクシーな香り。

透明感あふれるジャスミンと柔らかなムスクにゆっ

たりと包まれる、清々しくリラクシーな香り。

【柔軟剤】花王 ハミングフレア フローラルスウィート

詰め替え スパウトパウチ940ml×6個セット

【柔軟剤】花王 ハミングフレア サボン デ サボン

詰め替え 360ml×9個セット

【柔軟剤】花王 ハミングフレア サボン デ サボン

詰め替え 360ml×15個セット

花王 ハミングフレアフレグランス フローラルス

ウィート 詰め替え 940ml×6個セット

花王 ハミングフレアフレグランス サボン デ サ

ボン 詰め替え 360ml×9個セット

花王 ハミングフレアフレグランス サボン デ

サボン 詰め替え 360ml×15個セット

華やかなフローラルにピーチのフレッシュな甘さと

バニラの温かみを加えた、心ときめく香り。

花王 ハミングフレアフレグランス フローラル

スウィート 詰め替え 940ml×3個セット

【柔軟剤】花王 ハミングフレア フローラルス

ウィート 詰め替え 360ml×9個セット

【柔軟剤】花王 ハミングフレア フローラルス

ウィート 詰め替え 360ml×15個セット

【柔軟剤】花王 ハミングフレア フローラルスウィー

ト 詰め替え スパウトパウチ 940ml×3個セット

華やかなフローラルにピーチのフレッシュな甘さとバ

ニラの温かみを加えた、心ときめく香り。

【柔軟剤】花王 ハミングフレア サボン デ サボン

詰め替え スパウトパウチ940ml×3個セット

【柔軟剤】花王 ハミングフレア サボン デ サボン

詰め替え スパウトパウチ940ml×6個セット


